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Dr. Vágvölgyi Jánosné kiállítása a Váci Mihály kultúrális 
Központban./11.

Ákli Mártonné, Levelek „letette a lantot”./10.

Intergenerációs 
Örömtáncos, 

Farsangi jelme-
zes találkozó 
a Debreceni 
Egyetem – 

Egészségügyi 
Karán./15.

Sóstóhegyi jelmezes farsangolók./7.

Február 
24-én 

Bessenyei 
György 

halálának 
214. évfor-

dulója 
alkalmából 

rendezett 
ünnepsé-
gen vet-

tünk részt, 
és koszorút 
helyeztünk 
el az emlék-

művénél. Mályvavirágot készítettünk./4. Farsangi jelmezben./7.

Nőnapi ajándékosztás dr. Vinnai Győző, ország-
gyűlési képviselő közreműködésével./12.

Február 21-én  Magdikával környezetvédelmi 
konferencián vettünk részt a Megyeházán.Szövetségi közgyűlés/3.

Szomorúan tudatjuk nyugdíjas 
társakkal, hogy az Alvégesi 

Tánccsoport aktív tagja (egykor az 
Alvégesi Népdalkör énekese is volt) 
Szegediné Erzsike eltávozott közü-
lünk. Búcsút vehettünk tőle 1 szál 
virággal 2025. január 16-án csütör-
tökön 10.00 órakor a Nyíregyházi 
temető Főbejárati ravatalozójából. 
Nyugodj békében Erzsóka.

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesület megdöb-
benve fogadta a hírt, hogy eltávozott közö-
lünk és az égiek mezejére költözött egy 
drága barátunk, Szegediné Erzsike „Erzsó”. 

Erzsót az Alvégesi Tánccsoport tagjaként 

ismertük meg. Különböző rendezvények 
alkalmával csodálhattuk az énekkart és a 
tánccsoportot, melynek aktív, lelkes ám sze-
rény tagjaként rendszeresen szerepelt. Több-
ször részt vett a csoportjával egyesületünk 
rendezvényein is. 

Több mint négy éve már, hogy az 
Alvégesi Tánccsoport néhány tagja segíti 
egyesületi munkánkat, Szegediné is köztük 
volt. Szorgalmasan járt a próbáinkra, tehet-
ségével, tudásával, emberi kisugárzásával 
emelte a műsoraink színvonalát amerre 
csak jártunk. 

Vele együtt értünk el hazai és nemzetközi 
sikereket, elismeréseket. Szatmárnémetiben, 
Nagykárolyban, Vajdahunyadon, Déván, 

Medgyesen, Tokajban, Tiszanagyfaluban 
és sok más településen is. Ameddig csak 
tehette, aktívan részt vett egyéb közössé-
gi rendezvényeken is, sportnapokon, elő-
adásokon és kirándulásokon. Nehézségein, 
egészségügyi problémáin felülemelkedve 
ott volt, ahol a közösségnek szüksége volt 
rá. Múlhatatlanul emlékeinkben őrizzük az 
együtt töltött időket, próbákat, fellépéseket 
és utazásokat, melyeket sok szép fotón is 
megörökítettünk. Erzsó kedves, segítőkész, 
felelős lénye örök példaképe marad. Vele 
volt közösségünk kerek egész, és nehéz lesz 
megszokni hiányát. Fénye szívünkben örök-
ké él, további utunkat beragyogja majd Ő, a 
felejthetetlen csillag – Erzsó. Nagy László

Fénye szívünkben örökké él

Búcsú Szegediné Erzsikétől!

A Nyugdíjasok Országos Szövetsége 
2025. évben Szabolcs-Szatmár-Bereg Vár-
megyében, Nyíregyházán, a Megyei Nyug-
díjas Szervezetek Szövetség szervezésében 
tartja az Idősek XIII. Randevúját július 
16-19. között, amelyre tisztelettel és szere-
tettel hívunk, várunk benneteket!

Ismerve a helyszínt, az itt élő emberek 
vendégszeretetét, a meghirdetett programo-
kat, Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő neve-
zetességeit, (állatpark, múzeumfalu, zenélő 
szökőkút, tófürdő, wellness lehetőségeket) 
biztos vagyok benne, hogy akik részt vesz-
nek az általunk szervezett rendezvényen – 
maradandó élményekkel térnek haza!

Helyszín: Nyíregyházi Egyetem, 4400 
Nyíregyháza, Sóstói út 31/B.

A szállást a Bessenyei Hotel és a Sandra 
Ifjúsági szállóban 2 ágyas szobákban biz-
tosítjuk 10 500 Ft/fő/éj áron, mely az IFA-
át is tartalmazza, míg az étkezést a Campus 
étterem biztosítja 8 500 Ft-os napi áron, 
mely összeg magában foglalja a reggeli, az 
ebéd, és a vacsora árát is. (Reggeli 2 500 
Ft, ebéd 3 200 Ft, vacsora 2 800 Ft). Okul-

va az előző évek tapasztalataiból, 400 fő-ig 
tudjuk fogadni a jelentkezéseket.

Programok:
2025. július 16. 
Érkezés, szállás elfoglalása, ebéd 12.00-
14.30 között. 16 órától közös séta a közel-
ben lévő Sóstói Erdei Tornapályán. A hely-
színen az Élet Forrása Egyesület egészség-
ügyi szűrővizsgálatokat biztosít. Vacsora 
18.30 órakor a Campus Étteremben, majd 
meglepetés vendégműsorral zárjuk az első 
napot.
2025. július 17.

10 órakor hivatalos megnyitó a Nyír-
egyházi Egyetem B épületében lévő B/
Nagyelőadó termében. A köszöntők után a 
Senior Dalkörök mutatják be produkcióju-
kat, melyet szakmai zsűri értékel. Étkezés 
a Campus Étteremben, vacsora után meg-
lepetés műsor táncházzal.
2025. július 18.

10 órától KI-MIT-TUD? vetélkedő. A 
fellépők műsorát szakmai zsűri értékeli. 
Vacsorát követően Szövetségünk Egyesü-
letei szórakoztató műsort adnak.

2025. július 19.
9.00 órától a Sóstón található euró-

pai hírű Állatpark megtekintése, amely 
a legnagyobb, legszebb és leglátogatot-
tabb állatparkja volt az elmúlt évnek. A 
belépőjegy kedvezményes áron 3 500 Ft/
fő. A következő látnivaló a Múzeumfalu, 
visszarepít és bemutatja a régi szabolcsi és 
szatmári települések házait, a régi iskolát, 
a Mesterségek utcájában újra találkozha-
tunk gyerekkorunk mestereivel.
A belépés 70. év felettieknek ingyenes!

A Zenélő szökőkút ámulatba ejtő, aki 
látta és hallotta a szebbnél szebb dalokat, 
mentálisan feltöltődve tér haza.

A Sóstói Tó körüli séta, a csónakázás, és 
a wellness lehetősége is biztosít mindazok 
számára, akik úgy döntenek, hogy marad-
nak vasárnapra is, hiszen a gyógyfürdő 
vízösszetétele nagyon jó a mozgásszervi 
betegségekre. (A szállás és az étkezés 
igény szerint megoldható).

A rendezvény koordinátora: 
Román Demeterné

megyei elnök

Tájékoztató A NYOSZ XIII. „Idősek Randevúja” szabolcsi rendezvényéről
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A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett 
ünnepségen vettünk részt a vasutas művelődési házban. 
Köszönjük szépen a szervezőknek a színvonalas rendez-
vényt.

Jegyzet
„Tavaszelő”
„Mi szél hozott, kis futár?
Nem szél hozott, napsugár.
Kedves gazdád ki lehet?
Fűnevelő kikelet.
S mi a jó hír aranyom?
Sárgulhat a kalapom!
Jó a hír, jó a hír,
Isten hozott, gólyahír!” (Sarkady Sándor)

Különös hónapot írunk. Március! A fagyos, melankolikus, sötét 
napok múlóban vannak. Kitekintek az ablakomon, és a tavasz 

hírnökei, a virágzó krókuszok, nárciszok, a duzzadó fejű jácintok moso-
lyogva tekintenek rám. Örömmel és a nap sugaraival telve, az elkö-
vetkezendő hetek tervei, szépségei vonulnak végig gondolataimban. A 
március ünnepekkel teli varázsa!

Mindjárt, a hónap elején, március 8-án a Nőnap. Évek óta figyelem 
az utca hangulatát ezen a napon. Különösen feltűnő, lelket melen-

gető jelenség, ahogy a férfiak sokasága, kortól függetlenül, sorban áll 
a virágboltokban a tisztelet és a megemlékezés jelét „igazoló” egy-egy 
szál vagy csokor virágért. Minden bizonnyal az év többi napjára is jel-
lemző a szeretet ilyen formájának az érzékeltetése. Ezen a napon azon-
ban ezt minden férfi igyekszik nem elfelejteni. Rádöbbenek, milyen 
kevéssel lehet minket, nőket boldoggá, örömtelivé tenni.

Alig telik el egy hét, március 15-re ébredünk. Az iskolákban, óvo-
dákban már előző nap a kitűzött kokárdákkal, ünneplőbe öltözve 

mennek gyerekeink a tanintézetekbe. Az ünnepnapon ez a „dísz” emeli 
a nap értékét, az emlékezés történelmi jelentőségét. Tapasztalatom, 
hogy a családok együtt mennek a központi ünnepségek helyszíneire, 
meghatóan éneklik közösen „nemzeti imánkat”, emlékeznek a törté-
nelmi múltra, és gondolnak a közös vagy egyéni jövőre. Az ünnepség 
végén, aki teheti, valamelyik vendéglátó szolgáltatónál egy-egy üdítő, 
süti, kávé mellett összegzi, értékeli az ünnepi eseményt.

Ezt követően készülhetünk a nagy tavaszi ünnepre, a húsvétra. Az 
előkészület a népi és egyházi hagyományok jegyében zajlik. A 

tavaszból hamar átcsusszanunk a nyárba, és a szokásos évi programunk 
lebonyolítása mellett kiemelkedő feladat vár megyénk nyugdíjasaira, 
ugyanis a Nyugdíjasok Országos Szövetsége ebben az évben Nyíregy-
házán, a megyei nyugdíjas szervezetek szövetségének lebonyolításában 
tartja az „Idősek XIII. Randevúját” július 16–19. között. Reményeink 
szerint több száz nyugdíjas látogat el hozzánk az ország különböző 
településeiről. Szeretnénk, hogy a meghirdetett programokon mindenki 
jól érezze magát, és maradandó élményekkel térjenek haza.

Kedves Olvasó! A megújulás, a vidámság, az egymás iránti figyel-
messég jegyében szívből kívánok szép tavaszvárást!

Schmidt Pálné

Február 21-ėn egy nagyszabású 
Intergenerációs Örömtáncos 

Farsangi jelmezes találkozót szer-
veztünk Nyíregyházán a Debre-
ceni Egyetem – Egészségügyi 
Karán „Űzzük el a Telet és várjuk a 
Tavaszt!” címmel.

Jelen voltak az Egyetem részéről dr. 
Bene Ágnes, adjunktus, akitől ezt a termet 
kértem erre a nagy találkozóra, amiért 
hálám és köszönetem! Részt vettek az 
egyetem hallgatói, akik díszítettek, szem-
üveget készítettek, teát, kávét főztek, a 
termet elkészítették, s mindenben segítsé-
günkre voltak.

Elsőként érkeztek a 
Budapesti oktatóink, 
az ANNAMÅNIA 
és a Renáta – tánco-
saival együtt –, akik 
szintén mindenben 
segítséget nyújtottak egy közös cél érde-
kében, hogy mindenki elégedett, vidám és 

boldog legyen. Velünk voltak Nyírbátor, 
Nyírgyulaj, Nyíregyháza, Záhony, Kisvár-
da, Tiszavasvári, Nyírtelek, Apagy, Ófe-
hértó táncosai, és az ő oktatóik. Mindenki 
megkapta az általam készített szívecskét, 
emellett mindenki kapott egy tombolát. Az 
önkormányzat részéről előtte hét oktatónak 
átvettem a jelképes ajándékcsomagot.

A köszöntők és az ajándékozás után 
kezdődött az örömtánc óra. A hét oktató 
vezényletével jöttek a jó pörgős zenék 
a különböző koreográfiákkal. Mindenki 
önfeledten, vidáman, boldogan táncolta 
az előírt, bemutatott, begyakorolt koreo-
gráfiát. A zene hallatán még vidámabb lett 

mindenki. Óránként szünetet tartottunk. 
Első szünet után lezajlott a tombolasor-
solás is. Köszönet a tombola ajándékért a 
felajánlóknak! A nyertesek nagyon örültek 
a díjaknak. Szünetben fánkot lehetett enni, 
teát inni, majd folytatódott a táncóra. A 
végére kellemesen elfáradt mindenki.

Az egyetem hallgatói és minden öröm-
táncos szeretettel telve, feltöltődve búcsúz-
tak el egymástól a viszontlátás reményé-
ben. Köszönöm mindenkinek, hogy jelen-
létetekkel megtiszteltétek rendezvényünket 
ezáltal a színvonal emelkedett!

Juhász Lászlóné Ria
örömtánc oktató

Városi Nőnap 
Koncerttel köszöntötte a nyíregyházi 
önkormányzat a hölgyeket.

Nőnap alkalmából koncertekkel 
köszöntötte a nyíregyházi önkormány-
zat a hölgyeket a Continental Aréná-
ban. A március 8-ai ünnepségen dr. 

Kovács Ferenc polgármester is köszön-
tött minden megjelent lánygyermeket, 
anyát és nagymamát. Hangsúlyozta: 
a nőnap nem csak egy naptári nap, 
hiszen mindenkorra szól.

Dr. Szabó Tünde, Nyíregyháza 
országgyűlési képviselője a Nők Nyír-

egyházáért Klub 
egyik vezetőjeként 
folyamatosan tesz 
azért, hogy a höl-
gyek mindennap-
jai szebbé válja-
nak. Köszöntőjében 
hangsúlyozta: ez a 
nap nemcsak azért 
kiemelkedő, hogy a 

nőket ilyenkor tisztelet és megbecsülés 
övezze, hanem hogy a nők erejét is 
megünnepeljük. Zenés produkciókkal 
is megajándékozták a hölgyeket az 
ünnepségen, ahol a Három Tenor mel-
lett Király Linda is dalaival szórakoz-
tatta a megjelenteket� Csatári Jázmin

Űzzük el a telet és várjuk a tavaszt!

Szilveszter a Campusban

VII. Nyírségi Disznótoros Fesztivál és XXIII. Nem-
zetközi Böllérverseny az év első nagyrendezvénye volt, 
melynek a Sóstói Múzeumfalu adott otthont. Színes 
program barátokkal: eszem-iszom, dínom-dánom nap-
sütésben, kicsit fázósan zajlott a nagysikerű esemény.

Száncsengés és böllérverseny

Február 24-én tartotta soron követke-
ző találkozóját Nyírmeggyesen a „Hat-
van fölött aktívan” Nyugdíjas Klub. A 
megjelenteket Toldi Miklósné köszön-
tötte, majd beszámolt a Magyar Nyug-
díjasok Egyesületeinek Országos Szö-
vetsége (NYOSZ) Sz-Sz-B vármegyei 
szervezetének 2024. évi szakmai mun-
kájáról, a 2025. évi tervekről  amelye-
ket Nyíregyházán 2025. február 20-án 
Román Demeterné elnök ismertetett 
az éves közgyűlésen. A folytatásban 
beszéltek a 2025. évi NYOSZ orszá-

gos és vármegyei, valamint a Mun-
katervükben elfogadott programokról, 
többek között a Gyaloglóklubok leg-
közelebbi útvonaláról és a Lépésnap-
lókkal kapcsolatos tudnivalókról, majd 

megvitatták az elhangzott javaslatokat. 
A klub logójával ellátott egyenpólót 
az új tagoknak is elkészítették, mert 
fontosnak tartják azt is, hogy a rendez-
vényeken egységes legyen a közösség 
megjelenése. A továbbiakban is – két-
hetenként – 13 óra 30 perctől tartják 
az összejöveteleiket, amelyekre szere-
tettel hívják és várják a nyírmeggyesi 
nyugdíjasokat, a nyugdíj előtt állókat 
és az érdeklődőket, akik szeretnének 
egy tevékeny közösséghez tartozni

� Toldi Miklósné

Hatvan fölött aktívan
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„III. Beregi 
Dalárnapot” a fér-
fikarok találkozó-
ját Király Béla 
emlékére születé-
sének 60. évfor-
dulója alkalmá-
ból rendezték a 
Bereg szívében a 
Vásárosnaményi 
Művelődési Köz-
pontban. Ezen 
hét kórus vett 

részt, köztük az Együtt az úton Közhasznú 
Egyesület Sóstóhegyi Öregfiúk énekkara 
is katonadalokkal. Az Öregfiúkat Makó 
Pál kísérte citerán. A találkozón résztvevő 
kórusok: Dögei Dalárda, Kisvárdai Fér-
fidalárda, Sóstóhegyi Öregfiúk, Szamos-
szegi Férfi Népdalkör, Szerencsi Férfikar, 
Vásárosnaményi Férfikar, Lendvai Károly 
Férfikórus (Törökbálint). A fellépések után 
a résztvevők megkoszorúzták Király Béla 
sírját Csarodán. A sikeres fellépések után 
kellemes napot töltöttek együtt férfikóru-
sunk tagjai a többiekkel. Gratulálunk min-
denkinek!� Lőkös Imréné Katalin

lll. Beregi Dalárnap

Kedves Nyugdíjas Társak!
Fájó szívvel tudatjuk, hogy Járó Antalné, az 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület tiszteletbeli 
örökös tagja, mindenki által szeretett Lívia, 
életének 95. évében elhunyt. Lívia temeté-
se: március 17-én hétfőn volt a nyíregyházi 
Északi temető Főbejárati ravatalozójából. 
Emlékét örökre megőrizzük!
� Az egyesület vezetősége

Február 20án tartotta Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Nyugdíjas 

Szervezetek Szövetsége a közgyű-
lését, melynek a helyszíne a Szo-
ciális Gondozási és Egészségügyi 
Alapellátási Központ Nappali Ellátó 
Központja volt.

Román Demeterné elnökasszony szak-
mai és pénzügyi beszámolóját hallhattuk 
a 2024-es évről, majd a 2025 évi pénzügyi 
tervet és a 2025 évi munka- és rendezvény-
tervet ismertette. Majd Szluk István a felü-
gyelő bizottság megállapítását ismertette a 
szövetség 2024. évi gazdálkodásáról.

Minden napirendi pont elfogadásra 
került.

A hozzászólásokban: Toldi Miklósné 
(Nyírmeggyes) többek között a gyalogló 
klubok működésével kapcsolatos nehézsé-
gekről beszélt. Fekete Istvánné (Nyíregy-

háza) sérelmezte, hogy a megyei egyesü-
letek nem kapnak kedvezményes színház-
jegyet a főpróbákra, javasolja az ismételt 
kapcsolatfelvételt.

Molnár Ferenc (Nagykálló) jónak tartot-
ta a beszámolót. Szerinte a Nyugdíjasélet 
ára és tartalma nincs összhangban. Java-
solta továbbá, hogy a nagyrendezvényeken 
szívesen látná a települések vezetőit (párt-
állástól függetlenül). Szarkáné Kövi Márta 

(Nyíregyháza) szintén a gyalogló klubok-
kal kapcsolatos tapasztalatait osztotta meg.

A feltett kérdésekre, javaslatokra Román 
Demeterné és Szabóné dr. Csiszár Gabri-
ella (Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség elnöke) válaszolt.

Fekete Istvánné köszönetet mondott az 
elnökség tavalyi munkájáért és jó egészsé-
get kívánt a további munkavégzéshez!

A szakmai beszámoló szövege és a 2025. 
évi munka- és rendezvényterv olvasható a 
szövetség honlapján (www.nyugdijaskor.
hu).

Elnökség

Szövetségi közgyűlés

A 20. század két kiemelkedő 
művészének, Edith Piafnak és 

Marlene Dietrichnek az életét feldol-
gozó színdarabot láthattak vendé-
geink egyik este a nyíregyházi Vas-
utas Művelődési Ház színpadán 

A közönséget külön köszöntötte Pál 
Gábor, a Pesti Broadway Musical Stúdió 
alapítója. Köszönjük a színművészeknek 
(Baki Eszter – Edith; Márkonyi Hédi Vivi-
en – Marlene; Oláh Béla – férfi szerepek-

ben), valamint Kemény Gábor zenei veze-
tőnek a felejthetetlen, letaglózó előadást.

A közönség vastapssal, álló ovációval 
fejezte ki elismerését a lélekig érő, meg-
rendítő jelenetekért, a remekül ütemezett 
poénokért, és természetesen az elképesztő 
minőségben előadott világslágerekért. 

A kétszer 50 perces előadás szünetében 
és a műsor végén is a legtöbbször elhang-
zott szavak a „hihetetlen”, a „libabőr”, 
a „csodálatos” és a „szenzációs” voltak. 
Ezúton is boldog nőnapot kívánunk min-
den kedves Hölgynek! Isten éltesse Önö-
ket! � Csontos Klári

Legendák élete elevenedett meg

Csipkekészítés
Félegyházi Józsefné Anikó 

irányításával csipkéztünk. Egy 
régi, már-már feledésbe merült 
csipkét mutatott nekünk, ami 
egy kerek fakereten készül. Ez 
a TENERIFF, vagy SOL, vagy 
THÉSA csipke. Területenként 
másképp nevezik. Ez egy varrott 
csipke, mely lehet fehér, színes, 
a motívumok tárháza kimeríthe-
tetlen. Készülhet belőle medál, 
fülbevaló, karkötő és bármilyen 
ruhanemű. Az alapokat tanul-
tuk, de már ezt is nagyon élvez-
tük. Nemcsak kerek, hanem más 
formában is készíthető.� Fné 

Szándék
Sokat gondolkodtam én ezen,
vajon mi a Jó Isten szándéka velem?

Miért vannak e sorok,  
melyek ömlenek belőlem,
vagy talán az eszemet vesztettem?
Nem tudom meddig tart,  
s azt sem honnan jött?
Vénusz kegyeltjeként vagyok  
ég és föld között.

S mily hatalmas e kegy,  
mellyel hordoz tenyerén,
jaj, csak le ne essek róla,  
mert ha nincs több óda,
Istenem, akkor lesz,  
hogy valóban elvesztem eszem.
Segíts, hogy le tudjam írni,  
mi a szép a szép!

Hogy tudjam éltetni a szerelem tüzét!
Mert szerelem minden,  
mely itt minket körbevesz.
Az egész csodás természet,  
melyet Te alkottál a
Te szerelmeddel.

S mindennek fölébe,  
mint embert rendeltél
örökbe őrzőként,  
Hogy vigyázzuk alkotásod!
S bíztál abban, hogy ez így lesz,
mert Te tudtad, hogy Te JÓT tettél.

S vártad, hogy ez bennünk is így lesz.
S méltók vagyunk-e a  
Te mély bizalmadra?
Mert botlottunk már sokat,  
sőt nem is keveset,
jaj, azt már felsorolni sem lehet.

Rajnai Tímea (Szécsényfelfalu) ezt a 
saját versét adta elő az országos vers- 
és prózamondó versenyen 2024-ben.
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Engedjék meg, hogy felhívjam figyel-
müket egy újfajta bűncselekményre, mely-
nek folyamata a következő: a mobiltelefon 
kijelzőjén megjelenik egy nem fogadott 
hívás. Erre az értesítésre sor kerülhet anél-
kül is, hogy a telefon megcsörrenjen. A 
mobiltelefon-tulajdonos, miután megnézte, 
hogy milyen számról van szó, és ha a hívó-
számok a következők: +39., +390., +391., 
+392., +393., +394., (ebben a konkrét 
esetben +393193260045 +393193260045 
szám volt), és mindjárt kitörli a számot, 
abban az esetben további következménye 
nem lesz, de ha felhívja ezt a számot, a 
bűnözők áldozatává válik. A konkrét eset-
ben a mobiltelefon tulajdonosa jelentkezett 
az említett számra, és ezzel az egy hívással 
több mint 2.000 eurós költsége keletkezett. 

Ugyanis ha jelentkezünk ezekre a számok-
ra, nincs lehetőség rá, hogy megszakítsuk a 
vonalat, s óriási költségek keletkezhetnek a 
telefonszámlánkon. 

MSN veszély! Átverés! Vigyázzatok! 
Aki a Windows Live Messenger-t hasz-

nálja az msn-hez, a lap alján időnként 
megjelenik egy IQ-teszt. Ez is egy nagy 
átverés! Ha rákattintasz és megcsinálod a 
feladatot, a telefonszámodat fogja kérni „a 
válasz” megküldéséhez. Ha itt megadod 
a számodat, és a tovább gombra kattin-
tasz, kapsz egy sms-t. Ebben a pillanatban 
1.080 forintot levonnak a kártyádról, elő-
fizetésedről! Innen kezdve az IQ-tesztről 
már szó sincs, hanem tagja lettél a „dada 
klubnak”, és ami a legszörnyűbb: HETEN-

TE le fog vonni újabb 1.080 forintokat a 
rendszer, egészen addig, amíg ki nem lépsz 
a dadából, de kilépni sem egyszerű, mert 
a honlapon nincs ilyen opció, hanem egy 
telefon-automatát hívogathatsz munkaidő-
ben. Szóval ez a jelenlegi egyik LEGNA-
GYOBB CSALÁS, amely kimondottan a 
diákságot célozza! 

Kedves Idős Emberek! 
Szeretnénk felhívni figyelmeteket arra, 

hogy megjelent egy kalóztelefonszám, 
amely a következő számjegyekkel kezdő-
dik: +4478... Ne vegyétek fel a telefont, ha 
ilyen számról van hívásotok, és ne hívjátok 
vissza, mert alkalmanként ez kb. 20.000 
forintos költséget is jelenthet. Annyi fur-
csaság van a dologban, hogy nagyon korán 
– kb. 3-4 csörgés után – lerakják a telefont. 
A telefonhívások főleg este történnek! 

Kuti Erika r. szds. bűnmegelőzési  
főelőadó

Rendőrségi felhívás!

A Nemzetgazdasági Minisztérium sze-
rint még nem véglegesek a nyugdíjasok 
áfa-visszatérítésének szabályai, de az érin-
tettek számára elegendő idő lesz az alkal-
mazkodásra. A program várhatóan októ-
berben indul, tejtermékekre, zöldségekre 
és gyümölcsökre vonatkozik, ám csak az 
5 százalék feletti áfatartalmú termékek 
esetében, így például a tej nem tartozik a 
kedvezményezettek közé.

A visszatérítés felső határa várhatóan 
15 ezer forint lesz. A nyugdíjasok egy 
speciális kártyát kapnak, amelyet vásárlás-
kor kell használniuk, így rögzítésre kerül, 

mekkora összeget térítenek vissza szá-
mukra a következő hónapban. A visszaté-
rített összeg a nyugdíjjal együtt érkezik, 
függetlenül attól, hogy az bankszámlára 
vagy készpénzben utalják. A kisebb vidéki 
boltok is képesek lesznek regisztrálni a 
visszatérítendő áfa összegét.

Felmerült azonban a kérdés, hogy 
a visszatérítés kiterjed-e az alanyi 
áfamentességet élvező őstermelőktől vásá-
rolt zöldségekre és gyümölcsökre is. Ha 
nem, az versenyhátrányt jelenthet a piaci 
árusok számára a boltokkal szemben, és 
árcsökkentésre kényszerítheti őket.

A minisztérium ezzel kapcsolatban úgy 
nyilatkozott, hogy még zajlik a részlet-
szabályok kidolgozása, így többek között 
az érintett termékkörök és a visszatérítés 
technikai megoldásai is további pontosí-
tásra várnak.

A kormány azzal indokolja az áfa-visz-
szatérítés bevezetését, hogy az közvetlenül 
a nyugdíjasokhoz jut el, és nem a boltok 
profitját növeli. Emellett a boltoknak a 
következő hétig van lehetőségük önkéntes 
árcsökkentési javaslatot tenni, ellenkező 
esetben ismét árstop bevezetésére kerülhet 
sor. Kaiser László

Változhatnak a nyugdíjasok áfa-visszatérítésének feltételei

A Mályvavirág nyíregyházi pontja 
is csatlakozott az országos kez-

deményezéshez és a Sz.-Sz.-B. Vár-
megyei Nyugdíjas Szövetség egye-
sületének tagjai vettek részt. Több, 
mint 60 fő volt jelen, akik gyöngyből 
karkötőt fűztek és mályvavirágot 
készítettek fonalból, cérnából.

A mai nap csapata hősiesen helyt állt, 
igyekeztünk az idősek kedvében járni, 
akiknek arcán látszik az elégedettség. 
Köszönjük a nagyszerű csapatmunkát, 
jövőre folytatjuk. 

2025-ben az Európai Méhnyakrák 
Megelőzési Hét az összefogásról szól. 
Arról, hogy együtt hatékonyabban moti-
válhatjuk egymást, erőt, bátorságot, támo-
gatást adhatunk egymásnak. Mindezek 
fontosak a méhnyakrák elleni védeke-
zésben is, hiszen a saját példánk vagy 
jótanácsunk megfelelő lendületet adhat a 
környezetünkben élő nőknek ahhoz, hogy 
maguk is rendszeresen részt vegyenek 
méhnyakszűrésen, és elgondolkodjanak 
a HPV elleni oltás beadatásának lehető-
ségén – mondta Tóth Icó, a Mályvavirág 
Alapítvány elnöke.

– Többek között ezért is biztatunk minden-
kit arra, hogy az Európai Méhnyakrák Meg-
előzési Héten is csatlakozzon hozzánk, és 
vigye hírét a rendszeres méhnyakszűrés és a 
HPV elleni védőoltás fontosságának. Össze-
fogással képesek lehetünk arra, hogy még 
kevesebb nő szenvedjen méhnyakrákban – 
tette hozzá az Alapítvány elnöke.

Az Élet Forrása Egyesület
Köszönjük Kiss Hedvignek, a Nyíregy-

házi Mályvavirág Pont vezetőjének, hogy 
részesei lehettünk rendezvényüknek, ahol 
gyöngyöt fűztünk és mályvavirágot készí-
tettünk!  A résztvevők

Együtt az úton Közhasznú Egyesület és 
az Idős nappali ellátásunk vendégei voltak 
az Anatura Egészségközpont munkatársai, 
Varga Anita és Nagy Péter. „Legfontosabb 
kincsünk az egészség", kezdte meg előadá-
sát Anita, aki beszélt a leggyakoribb népbe-
tegségekről, azok szövődményeiről, majd 
szemléltető módszerekkel bemutatta azokat 
az eszközöket, amelyek igénybe vehetőek 
náluk. Ezek számos betegség megelőzé-

sére, egészségi állapotuk szinten tartására, 
illetve javítására alkalmasak. Ami megfogta 
szépkorú tagjainkat, az a fájdalommentes-
ség és a rövid időn belüli igénybevételi 
lehetőség. Szó esett a vitaminok, gyógyteák 
hatásairól is. Gyakorlati esettanulmányok 
bemutatásával szemléltették a kezeléseik 
eredményességét. Készségesen válaszoltak 
minden kérdésünkre, melyet ezúton is hálá-
san köszönünk nekik! Nagyné

Együtt az Úton KHE Aranyalma Idő-
sek Klubja farsangi mulatsága sok humor-
ral, vidámsággal teli, jó hangulatban telt.
 Nagyné Erika

Csodálatos farsangi ren-
dezvényen vettünk részt 
február 8-án a Kisteleki 
Őszirózsa Nyugdíjas klub 
szervezésében. Meghívá-
suknak, örömmel tettünk 
eleget. Szuper volt a műsor, 
fantasztikusan jó a zene, 
finom a vacsora, kitűnő 
hangulat. Nagyszerűen 
éreztük magunkat! Csak 
Gratulálni tudok a csapat-
nak! Köszönjük, hogy ott 
lehettünk! Juhász Lászlóné 

Mályvavirágot készítettek fonalból, cérnából

Legfontosabb kincsünk az egészség

Humorral, vidámsággal

Nagyszerűen éreztük magunkat

Az Őszi napfény Nyugdíjas Egyesület bálján 
szuper volt a hangulat. Kedves vendégekkel, 
kitűnő zene a VOX együttes tagjaival, Krisztina 
és Éva közreműködésével!  Csinószki Józsefné

Szuper hangulat
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A Nyíregyházi Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület kultúrcsoportja 2018-ban alakult 
Balázs Józsefné alapító/vezető kezdemé-
nyezésével. Az énekkar slágereket, sanzo-
nokat kezdett el énekelni. Akik szerették 
e műfajt, azok csatlakoztak. Az énekkar 
létszáma folyamatosan bővül. Az énekkar 
megalakulásának célja az egyesület kultu-
rális életének színesebbé tétele volt. 

2022. májusától Gerome-ot, a francia 
származású énekest kértük fel, hogy éne-
keljen velünk. Azóta ő az énekkar szakmai 
vezetője és a dalok betanítója is. Az énekkar 
különlegessége, és Magyarországon egye-
dülálló, hogy a mai dalok francia és magyar 
nyelven szólalnak meg. Fellépéseinken, 

pl. a Balatoni Randevún a közönség nagy 
örömmel fogadta, hogy a dalok két nyelven, 
magyarul és franciául szólalnak meg.

Gerome eleinte vendégénekes volt, így 
a dalok francia és magyar nyelven han-
gozhattak el, pl. a Kismadár. Gerome, 
az ötletgyáros azt gondolta, hogy jó len-
ne, ha az énekkar modernebb és rock 
számokat is énekelne, amiket senki nem 
várna egy nyugdíjas kórustól. Ez talán 
kicsit kellemes meglepetés, meghökkentő 
lehet a közönség számára, pl. Edda: Kör, 
Bikini: Mielőtt végleg elmegyek. Jelen-
leg a magyar számok mellett, pl. Reptér, 
az énekkar egyre több slágert énekel két 
nyelven. Gerome javaslatára elkészült a 
zenekar saját száma is, ami Kovács Kati 
slágerére írt saját szöveggel számos helyen 
elhangzott már. 

Vidám Lányok és Gerome 2022 óta szá-
mos alkalommal fellépett Nyíregyháza 
város és a szakosztályi egyesület kulturális 
rendezvényein, jótékonysági fesztiválokon, 
falufesztiválokon, nyugdíjas bálokon stb.

2025-ben a Vidám Lányok és Gerome 
rendelkezik olyan repertoárral, mellyel 
már készen állnak egy egyórás műsor 
bemutatására. Ne habozzon, keressen min-
ket koncert, falunap vagy bármilyen más 
rendezvény miatt!� Balázs Józsefné Edit 
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A Nyírfa Egyesület Nőnapi Bál 
köszöntő ajándéka volt segí-

tőink és támogatóink hölgy tagjai 
számára az a fergeteges népzenei 
„táncfesztivál", melyet március 
1-én rendeztünk a TG Rendezvény-
teremben.

A rendezvény során a hagyományok 
és a közösség ereje találkozott, hiszen 
felléptek többek között az Alvégesi, az 
Annamánia és a Nyírfa Tánccsoport 
tagjai, akik lenyűgöző koreográfiáikkal 
és hiteles népi viseleteikkel kápráz-
tatták el a közönséget. Az este egyik 
fénypontja a Csürdöngölő Néptánccso-
port volt, akik népes, fiatalokból álló 
profi tánccsapatukkal egy színvonalas, 
kilenc fellépésből álló műsort mutattak 
be. A vendégek állva tapsolták végig 
a lenyűgöző előadásokat, amelyek 
között a Kárpát-medence különböző 

tájegységeinek táncai és dallamai is 
megelevenedtek.

Az ünnepi hangulatot tovább fokozta 
a közös táncház, ahol a bál vendégei is 
táncra perdülhettek. A profi táncosok 
segítségével bárki bekapcsolódhatott 
a közös mulatságba, így egy igazi 
hagyományőrző élmény részesei lehet-
tek a résztvevők. A talpalávalót Tódik 
Gábor biztosította, míg Zentai Edit 
gyönyörű énekhangja még emelkedet-
tebbé tette az estét.

A gasztronómiai élmények sem 
maradtak el. A bál svédasztalos kíná-
lata igazi ínyencségekkel várta a ven-
dégeket. Az asztalokon házias ízek, 
frissen készült finomságok és hagyo-
mányos magyar ételek sorakoztak, 

amelyek korlátlan mennyiségben nagy 
sikert arattak. Külön köszönettel tarto-
zunk szponzorainknak, akik támogatá-
sukkal hozzájárultak az est sikeréhez, 
és velünk ünnepeltek ezen a csodás 
rendezvényen.

Meghívott vendégeink között 
köszönthettük dr. Takács Anikót, Séra 
Bernadettet és Nagy Erikát, akik jelen-
létükkel megtisztelték eseményünket, 
és hozzájárultak annak emelkedett 
hangulatához. A rendezvény nemcsak 
a nőnap ünnepléséről szólt, hanem 
a közösségi összetartásról, a hagyo-
mányok ápolásáról és a felejthetetlen 
élmények megosztásáról is. A ven-
dégek elégedetten, boldog mosollyal 
és szívükben a népzene ritmusával 
térhettek haza, bízva abban, hogy leg-
közelebb ismét részesei lehetnek ennek 
a csodálatos eseménynek.

Nagy László Károly, elnök 

Nőnapi gondolataim a Nyírfa 
Nyugdíjas Egyesület Nőnapi 

Rendezvényéről 

Különleges napot ünnepeltünk a 
nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas Egyesü-
letnél. Elnökként nagy megtiszteltetés 
volt számomra, hogy köszönthettem az 
egyesület tagjait és meghívott vendé-
geinket ezen az alkalmon.

Örömmel fogadtam dr. Vinnai Győ-
ző országgyűlési képviselő, dr. Fin-
tor Gábor önkormányzati képviselő 
és Orosz István görögkatolikus atya 

kedves szavait, akik méltatták a höl-
gyek szerepét a családban, a közösség-
ben és a társadalomban. Orosz István 
atya különleges pillanatot teremtett 
azzal, hogy közös imára, a Mi Atyánk 
elimádkozására hívott bennünket, 
ezzel is kifejezve az összetartozás és az 
áldás fontosságát. Külön köszönöm dr. 
Takács Anikó alpolgármester asszony-
nak, hogy megjelenésével megtisztelte 
rendezvényünket és vendégeinket.

Beszédemben kiemeltem a magyar 
történelem nagyasszonyait – Árpád-
házi Szent Erzsébetet, Hunyadi Erzsé-
betet, Zrínyi Ilonát és Szendrey Júli-
át –, akik példaként állnak előttünk 
áldozatkészségükkel, kitartásukkal 
és hazaszeretetükkel. De számomra 
ugyanolyan fontosak azok a nők is, 
akik a jelenben is áldozatos munkát 
végeznek. Az egyesületünk női tagjai 
épp ilyen példamutató módon járulnak 
hozzá közösségünk fenntartásához. 
Önkéntesen, szívvel-lélekkel dolgoz-

nak, segítik egymást és támogatják a 
határon túli magyarokat is.

Számomra ez az ünnep nemcsak 
a történelem nagyasszonyairól szól, 
hanem minden hölgytagunkról, akik 
nélkül az egyesület nem lenne ugyan-
az. Köszönöm, hogy részesei lehetünk 
ennek az összetartó közösségnek!

Boldog Nőnapot kívánok mindenki-
nek!� Nagy László Károly

A hagyományok és a közösség ereje találkozott

Az ünnep minden hölgyről szól

A Vidám Lányok és Gerome énekkara

Alvégesi pótszilveszter

Az Alvégesi Művelődési Ház 
udvarán téltemető vigadalom

Naná, hogy teltházas volt az Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület által szervezett pótszilveszteri bálunk. 
Lelkes csapatunk már előző napon díszbe öltöztette 
a Jalla Étterem termeit. A képek és videók árulkod-
nak, milyen fergeteges volt a hangulat. Köszönjük 
a szervezőknek és a vendégeknek, hogy hozzájá-
rultak a rendezvény sikeréhez. � Pálóczi Ilona

Nőnapi ünnepség. Az Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület megtartotta a nőnapi ünnepsé-
gét. A szervező Mikó Dániel vezető-helyettes 
szuper programot állított össze. Több férfi 
klubtársunk színes verssel, szöveggel dicsér-
te, köszöntötte a nőket. A műsor fénypontja 
Gerome csodálatos éneke a szeretetről, sze-
relemről. Minden hölgy szép virágot kapott, 
és a friss somlói galuska a nőknek és férfiak 
is egyaránt ízlett.� Pálóczi Ilona
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A Fegyveres Erők és Rendvédelmi 
Szervek Nyugdíjas Klubja januá-

ri programja az évben Kálmánházán 
indult. A Község Önkormányzata 
meghívására tisztelettel emlékez-
tünk a II. világháborúban hősi halált 
halt minden magyar katonára és 
munkaszolgálatosra, valamint a 44 
fő kálmánházi hősi halált halt kato-
nára. A görögkatolikus templom 
kertjében a világháborús emlékmű-
nél kegyeletünket koszorúzással 
róttuk le.

A Váci Mihály Kulturális Központban 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata által, a 
Magyar Kultúra Napja alkalmából tartott 
ünnepségen szép számmal vettünk részt.

Megtartottuk a törvényben előírt éves 
beszámoló közgyűlésünket a nyilvántar-
tott létszám kétharmadának jelenlétével. 
Valamennyi napiren-
di pont egyhangúlag 
került elfogadás-
ra. Köszönetünket 
fejezzük ki Nagyné 
Hermányos Zsuzsá-
nak, a Nyíregyházi 
Szociális Gondozá-
si és Egészségügyi 
Központ igazgatójá-
nak, hogy a téli idő-
szakban meghallgatta 
kérésünket és az Őz 

utcai Nappali Ellátó Központban rendez-
vényünknek helyet biztosított. További 
sikereket és jó egészséget kívánunk mun-
kájához.

A Bajtársi Egyesületek Országos 
Szövetsége megalakulásának 35. 
évfordulója ünnepségén Esküdt 
Lajos nyugállományú ezredes-
től a klub a jubileumra készült 
érmet, az elnökünk a BEOSZ 
Közösségéért Érem ezüst fokozatát 
vette át.

Budapesten a Stefánia Palotában a hon-
védelmi tárca Nőnap alkalmából rendezte 

meg a Katonaözvegyek XXII. Országos 
Találkozóját. Vármegyénkből klubunk tag-
jai, Kissné Varju Gizella és Sebők Jánosné 
Emléklap elismerésben részesült.

Közösségi munkánkat az egyik belvárosi 
vendéglátóhelyen folytattuk. A Honvéd 
Népdalkörünk ünnepi műsorával megem-
lékeztünk az 1848/1849-es forradalom 
és szabadságharc 177. évfordulójáról, a 
Nőnapról, az előre hozott férfinapról, első 

negyedévben esedékes születésnapo-
sainkról, névnaposainkról (Attila, 

Veronika, Julianna és József). A 
hölgyeket a tavaszi hangulatot 
idéző virággal, a férfiakat itóká-
val ajándékoztuk meg. A pohár-
köszöntőt estebéd követett az 

ügyes kezű háziasszonyaink által 
készített süteményekkel. Kötetlen 

beszélgetéssel és közös énekléssel zártuk 
az ünnepi klubdélutánt.� Szluk István

A Nyugdíjas Értelmisé-
giek Egyesületének 

tagjaival február 12-én 
megkíséreltük elkergetni 
a telet a remek hangulatú 
farsangi rendezvényen. 
Nagyon örültünk, hogy 
jelenlétével megtisztelte 
összejövetelünket Hor-
váthné Karsai Hédi alpol-
gármester asszony.

Mielőtt elkezdtük volna az 
ünneplést 1 perces néma fel-
állással emlékeztünk Boros 
Gáborné, Vilikére egyesüle-
tünk volt alapítótagjára, akiről 
kaptuk a szomorú hírt, amely 

szerint már egy másik dimen-
zióból kísérheti figyelemmel 
földi tevékenységünket. 

Ezután a mai naphoz illő 
farsangi rigmusok, szokások, 
népi hagyományok ismerte-
tése, valamint alpolgármester 
asszony szívhez szóló szavai 
következtek. Majd a jelme-
zes bemutatkozás színesítette 
a napunkat. A jó hangulatról, 
zenéről Budai György gondos-
kodott.

A sok-sok tombola ajándékot 
nagyon köszönjük a Polgármes-
teri Hivatalnak, a Hentes bolt-
jában, a Bajcsy Zs. úti Zöldség 
Gyümölcs boltnak, a Nyírzem 

Kft.-nek, a Zöldpatikának, a 
Benu gyógyszertárnak, a Sipos 
Cukrászdának, valamint egye-
sületünk tagságának.

A finom ebédet Hardi Attila 
és csapata készítette. A pogá-
csáról Szarka Lászlóné és férje, 
a fánkról Pellei Imréné Marika, 
Vilmányi Magdaléna, Zsadá-
nyi Jánosné, a csőrögéről Tóth 
Lajosné Marika gondoskodott. 

A finom házi készítésű lek-
várokat is egyesületünk tag-
jai ajánlották fel. Köszönöm 
szépen Mindenkinek, aki bár-
milyen formában hozzájárult a 
mai napunk sikeres lebonyo-
lításához! Jó volt együtt lenni 
és bízunk abban, hogy a tél 
rövidesen átvált a várva várt 
kikeletbe!

Tóth Árpádné elnök 

A Váci Mihály Kulturális Központ 
SZÍN-KÉP-TÁR címmel kiállításra 

hívta az érdeklődőket. Megtisztelte-
tés ez a művészek számára, hogy 
az időpontot január 22-re, a Magyar 
Kultúra Napja részeként időzítették.

A kiállítást H. Németh Katalin nyitotta 
meg, szakmailag értékelte, és mutatta be az 
alkotókat. Bíróné Gáti Judit, dr. Vágvölgyi 
Jánosné és Radványi Ildikó alkotók kiállítá-
sát csodálhattuk meg.

Nagy örömünkre szolgált, hogy egyikük, 
dr. Vágvölgyi Jánosné a mi közösségünk, a 

Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület 
tagja. Ezért is voltunk nagyon kíváncsi-
ak társunk szép képeinek megtekintésére. 
Marika csaknem 25 éve fest és 25 kép került 
a kiállítás anyagába. Első próbálkozásai 
selyemfestés, majd üvegfestés volt, de a 
régmúltba visszatekintve már gyerekkorától 
vállalkozó, kísérletező szellemmel áldotta 
meg a sors. Jelenleg is szívesen kísérletezik 
az anyagokkal. Túllép a puszta látványon, 
azt mondja: igyekszik saját érzelmeinek 
bemutatása során, a modernebb kifejezési 
formákat is az alkotásaival láttatni, meg-
mutatni. Minden képnek van intellektuális 
tartalma.  

Ez az Ő ars poétikája. A festés számára 
sok örömforrása, a belső nyugalmat teremtő 
erő, az alkotóvágy megélése. Festményei 
hosszú út és kísérletezés eredményeként 
érték el mai megjelenésüket. A nagymama 
korba lépve megnőtt számára a lehetőség a 
régi vágyai teljesülésére. Innentől jöttek az 
ecsetek, a festékek és a boldog alkotóévek. 
A képek egy-egy pillanat élményét tükrözik, 

és nem más, mint annak ecsettel való meg-
örökítése. Az egyesületünkből 18 társunk 
jött el erre a jeles eseményre. Nagyon büsz-
kék vagyunk Marikára, aki felejthetetlenül 
szép élménnyel ajándékozott meg bennün-
ket, no meg a jelenlévőket egyaránt. Szívből 
gratulálunk neki.

A másik két kiállító művész is megérdem-
li az elismerést. Mindhármunknak további 
sikereket, jó egészséget kívánunk. A kép 
bizonyítja a jelenlétünket, és a szebbnél-
szebb képek látványát.

A Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egye-
sület nevében.� Fekete Istvánné, elnök

Tavaszvárás a fegyvereseknél Megkíséreltük elkergetni a telet

25 év 25 kép kiállítása

Jégkatedrális. Ezüst-kor tagjai-
val a bőséges reggeli után Szlovákiában 
a Jégkatedrálist néztük meg. Csodálato-
san szép volt.

Ma az Ezüst-kor kis csapatával Vasutas 
Művelődési Házban jártunk. Bacsó István 
festőművész kiállítását tekintettük meg, 
a művész felesége, Marika, klubtagunk. 
István elmondta, hogy nyugdíjba vonulása 

után unaloműzésként kezdett saját maga 
kedvtelésére festeni. Karácsonyra kapta az 
első ecsetkészletét. Hosszan elbeszélget-
tünk. A festmények gyönyörűek. Gratulá-
lunk hozzá.� Lászlóné Szabó Katalin

1989 óta január 22-e a 
magyar kultúra napja. 

1823-ban Kölcsey Ferenc 
ezen a napon fejezte be 
a Himnuszt. A sok-sok 
kulturális program volt 
hazánkban január 22-én.

Ezen a napon mi is Napkoron 
az Idősek Nappali Klubjában 
megemlékeztünk a magyar kul-
túra napjáról. Gutyán Lászlóné 
volt a vendégünk, aki Júlia szép 
leánya népballadával lepte meg 

a klubtagokat, majd az idősek 
közösen idézték fel az iskolá-
ban megtanult verseket, a nap 
folyamán csoportos kvízjátékra 
invitáltuk a klubtagokat.

Hepp Erika, klubvezető

Gyönyörű festmények

Kvízjátékos kultúra napja

Kedves nyírbátori örömtáncosaim! Nagyszerűek vagytok 
mindannyian!� Ria.

Kevés fiú, sok virág. A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesü-
letének tagjai mai összejövetele a Nőnap jegyében telt.
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Szuper han-
gulatban! 
A vásárosnaményi 
Művelődési Köz-
pontban farsan-
golt az Esze Tamás 
Nyugdíjas klub, 
ahol a hangulat 
szuper volt. Enni, 
inni volt bőven!

„ B o s z o r k á n y t a -
nya, Cigánysor”. „Itt 
a farsang, áll a bál, kerin-
gőzik a fakanál. Aki séta 
közben megáll, az mind az 
üstben találja magát!”

Nagy Zoltánné
Aranyalma Idős  

klubvezető, Sóstóhegy

Fürge Róka Lábak. A Bor-
bányai Margaréta Nyugdíjas Egye-
sület Fürge Róka Lábak csapata. A 
jóbarátok összetartanak.

2025-ös év indítása. 
A Köszönjük Baranyai Imré-
nek és Gergely Sándornak a 
Kultúra napi megemlékezést, 
az ajándékokat és a pezsgőt.

Kiszebábégetés. A Borbányai Margaréta Nyug-
díjas Egyesület és az Őszi napfény Nyugdíjas Egyesület 
fánksütéssel és kiszebáb égetéssel búcsúztatták a telet, a 
Petőfi Sándor Tagintézmény tanulóival. � Baranyai Imre

A Nyíregyházi Belvárosi Nyugdí-
jas Egyesület március 2-án budapesti 
kiránduláson vett részt. Ezen a napon 
kényelmes autóbusszal utazva jutottunk 
el a fővárosba. Itt a Madách Színházban 
a MAMMA MIA musicalt láthattuk, 
többek között Gallusz Nikolett, Muri 
Enikő, Stohl András, Hajdu István, Mol-
nár László főszereplésével, ami felejt-
hetetlen élményt nyújtott mindannyiunk 
számára. Ezt a remek programunkat a 
Nemzeti Együttműködési Alap támogat-
ta, emellett segített a működési kiadá-

saink megvalósításában is. Hálásan 
köszönjük! Néhány kép hűen visszaadja 
a nap szépségét és vidám hangulatát. 

Fekete Istvánné az egyesület elnöke

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület megtartotta az évzáró 

közgyűlését. Az éves beszámolók 
és az 5o. házassági évfordulós pár, 
Kozma Károly és Kozma Károlyné 
köszöntése után új elnököt válasz-
tottunk Papp Ferencné szemé-
lyében, mivel a 2 éves titkári és 9 
éves elnöki munkámról egészségi 
problémáim miatt lemondtam, meg-
köszöntem a tagok segítségét, és 
kitartást, jó munkát kívánva gratu-
láltam az új vezetőnek.

Minden évben így kezdtem a beszámoló-
mat: „Ha elfáradtál, mert elmúlnak az évek, 
keress a korodnak megfelelő szépet.”

Így tettem én is, mikor 19 évvel ezelőtt 
nyugdíjba mentem. Sok jót hallottam a Bor-
bély Árpádné és Dávid József tanár úr által 
vezetett nyugdíjas egyesületről, akik sokat 
kirándultak, az ország és a megye minden 
fontosabb helyét bejárták. Szeretettel fogad-
tak, jól éreztem magam a vidám foglalkozá-
sokon. Mikor Márti néni 13 év után elfáradt, 
kérte, hogy vállaljam el az egyesület irányí-
tását, de akkor anyukámat gondoztam, aki 
azt kérte, hogy ne tegyem, mert akkor soha 
nem leszek otthon. Félt, hogy valami bajom 
lesz. Szerencsére Asztalos Jánosné kartárs-
nőm elvállalta a vezetői feladatokat, majd 
3 év múlva Dávid tanár úr betegsége miatt 
én végeztem a titkári munkát. Sajnos, akkor 
már édesanyám örökre eltávozott. 5 év után 
Asztalosné is úgy döntött, hogy lemond, és 
a családdal szeretne foglalkozni. Így lettem 
én az elnök.

Mit tűztem ki célul?
Márti néni halála előtt a kórházban meg-
fogta a kezem, s kért, hogy ne hagyjam 
tönkre menni az egyesületet. Remélem sike-
rült, hisz 9 év alatt rengeteg elismerést, 
kitüntetést kaptunk, mindenhol szeretettel 
fogadtak. Másik célom az volt, hogy ne 
csak nézőként vegyünk részt a különbö-
ző megyei és országos rendezvényeken, 
hanem próbáljunk meg műsorokat összeál-
lítani, mutassuk meg, hogy mit tudunk. Azt 
hiszem, ez is sikerült. Először csak néhány 
asszony lépett fel énekekkel a Falunyitogató 
Rendezvényeken, ahova Mudri Imre, akkori 
kulturigazgató vitt el bennünket. Tákos, 
Csaroda, Ömböly, Tarpa lakosai nagy szere-
tettel fogadtak, mindig nagy sikerünk volt. 
Még Budapestre a Vigadóba is elmentünk, 
ahol számomra Társadalmi Munkáért kitűn-
tetést adtak. Apagyon a Kórustalálkozón 
már mint kiváló kórust jutalmaztak. Turán 
léptük fel először a Kulturális Seregszemlén 
dalokkal, utána pedig mindig sikerült tánc-
tanárt szerezni, akik színvonalas táncokat 
tanítottak nekünk. Azóta is folyamatosan 
táncolunk. Szép sikereket, minősítéseket 
értünk el (Kiemelt Arany, Arany Minősítés), 
pedig közülünk már többen túl vannak a 70 
éven, vagy van 80 éven felüli tagunk is. Sze-

retünk táncolni, jót tesz a hangulatunknak és 
az egészségünknek is. Volt olyan tagunk, aki 
a haláláig táncolt.

Hat évvel ezelőtt láttam vidám paródiákat, 
sokáig töprengtem, hogy állítsak össze egy 
olyan műsort, ami ránk is illik, szórakoztató, 
de egyben igazság is van benne. Így hosszas 
munka után megírtam a Csóró nyuggerek 
című paródiánkat. Először csak 8 fővel 
adtuk elő egy farsangi rendezvényünkön, 
mert sokan szégyellték, nem akarták kine-
vettetni magukat. Később viszont, mikor 
látták, hogy mindenhol óriási sikert értünk 
el, vállalták a fellépést 15-en. Ez volt a 
legsikeresebb paródiánk. Kb. 50-szer kel-
lett előadni a különböző rendezvényeken, 
helyszíneken. Még Milotára is elhívtak, 
fizetni is akartak érte, de mi sehol nem 
fogadtunk el semmit. Annak örültünk, ha 
sikerült másoknak örömet szerezni. Ezt a 
műsort látták meg a nagybányaiak is, akik 
elhívtak a Magyar Napokra. Ott fél órás 
műsort adtunk. Azóta is tart a barátságunk, 
mi is visszahívtuk őket a 25. évfordulónkra. 
Az Országos Ki mit tud?-on a paródiáinkkal 
mindig Kiemelt Arany Minősítést kaptunk, 
ugyanis volt még 2 paródiánk: A pletykás 
asszonyok és a Riport a nyugdíjasokkal.

Hat éve – felkérésre – elkezdtem vers-
mondó versenyekre járni, mindig szép ered-
ményeket értem el. A Ki mit tud?-on min-
dig Kiemelt Arany Minősítést kaptam, az 
Országos Versmondón Arany Minősítést, de 
van több különdíjam, 1. és 2. helyezésem, 
Koltón pedig a Petőfi Szavalóversenyen a 
100 versenyző között 3. lettem.

Ezek szép emlékek, bármilyen találkozó-
ra, sportversenyre, kirándulásra mentünk, 
mindig élményekkel telve tértünk haza. 
Rengeteg kirándulást szerveztem, nemcsak 
Magyarországra, de külföldre is. Erdélybe 
a Holdfény Egyesülettel, Lengyelország-
ba, Szlovákiába, Prágába stb. az Utazási 
Iroda által. A magyar utak közül a legem-
lékezetesebb volt számunkra a Velencei-tó 
körbeutazása 2 napon át, vagy a zamárdi 1 
hetes üdülés, ahonnan vonattal vagy busszal 
mindennap más nevezetes helyre jutottunk 

el. A vonatos vagy buszos utazásokon nem 
győztünk mesélni, a vonat visszhangzott a 
nevetésünktől. A helyi rendezvényekbe is 
mindig aktívan bekapcsolódtunk. A foglal-
kozásokon igyekeztünk vidám programokat 
összeállítani, vetélkedőket, tornát, játékokat, 
kézműves foglalkozásokat tartottunk, külön-
böző ránk vonatkozó előadásokat, bálo-
kat, találkozókat szerveztünk az ófehértói, 
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Kiállításon. A Vasutas Nyugdíjas 
Klub megtekintette Bacsó István ama-
tőr festő csodálatos képei kiállítását a 
vasutas művelődési házban.

Dalosok, táncosok
A kultúra napi fellépésre 
készülve névnapoztunk is a 
kórus- és az örömtáncpró
bán a Vasutas Művelődési 
Házban. Az ünnepelt sok 
finomsággal lepett meg 
mindannyiónkat. Köszönjük!

Juhászné Ria oktató

Nőnapi 
teadélután

A Vasutas Nyugdíjas Klub 
foglalkozás keretében meg-
tartotta a nőnapi ünnepséget 
egy teadélutánnal egybeköt-
ve. Köszönjük szépen a férfi 
tagjainknak a köszöntéseket 
és az ajándékot, a hölgyeknek 
pedig a finom süteményeket. Doni megemlékezés. Január 

12-én egyesületünk tagjaival megemlé-
keztünk, koszorút helyeztünk el, a Don-
nál elesett honfitársaink emlékművénél.
� Görömbei Jánosné vezető

Csigacsinálás
A Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesü-

let tagjaival hétfő esténként csiga-

tésztát készítünk az ünnepekre.10-15 
fő ügyeskezű asszony jár az Idősek 
Házába sodorni a csigát, közben jókat 
beszélgetünk, nevetgélünk.

Baráti, szerető 
társaság

Immár 12 éve 
P ó c s p e t r i b e n 
élünk, férjemmel, 
Stefan Gnandt 
képzőművésszel. 
Erdélyben, Nagy-
károlyban szü-
lettem. 1988-tól 
Németországban 
telepedtünk le, 
német állampol-
gárok vagyunk. 

Férjem nyugdíjaztatása után úgy ter-
veztük, hogy Erdélyhez közel, Magyar-
országon lesz az otthonunk. A sors úgy 
hozta, hogy Pócspetriben barátokra talál-
tunk, megtetszett a település. Ingatlant 
vásároltunk, átépítettük és ideköltöz-
tünk. Pócspetriben békés, biztonságos 
életünk van. Lehetőségeinkhez mér-
ten részt veszünk a közösségi életben, 
kulturális és szociális tevékenységeket 
minden erőnkkel támogatunk. Az idén 
felvételünket kértük a helyi nyugdíjas 
egyesületbe. Úgy érezzük, hogy baráti, 
szerető társaságba kerültünk, ahol szí-
vesen fogadtak bennünket. Szeretnénk, 
ameddig az erőnk és egészségünk enge-
di, hogy aktív tagjai legyünk ennek a 
közösségnek.� Gnandt Zsófia 

Farsangi mulatság
A Pócspet-

ri Nyugdíjas 
E g y e s ü l e t b e n 
szuper hangulat, 
jelmezek, paró-
diák, ének, tánc 
és finom ételek, 
isteni finom far-
sangi fánk és 
nem utolsósor-
ban, tombolasor-
solás színesítette 
a farsangi mulatságot. A helyi óvodások 
is nagyon szép műsorral kedveskedtek 
az egyesület tagjainak. A férfi tagjaink 
pedig nőnap alkalmából köszöntötték a 
hölgyeket. Igazán egy nagyon jó dél-
utánt töltöttünk el, köszönjük az elnök 
asszonynak, Májer Józsefné Margónak, 
hogy az idejét és energiáját nem saj-
nálva szervezi a színes programokat az 
egyesület számára.� Kusnyér Jánosné

Táncikálás is összejött
A Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesü-

let tagjaival február 19-én farsangol-
tunk. Többen is felvállaltak szerepet, 
hogy egy vidám, humoros délutánt 
töltsünk el közösen. Megjelent a 
farsangon egy városi boszorkány is, 
és a végén egy kis táncikálás is 
összejött. Volt mit enni, inni. Szend-
viccsel, fánkkal kedveskedtünk tag-
jainknak.� Görömbei Jánosné vezető

Őröm és boldogság.
Mozdulj Nyíregyháza öröm-
táncosaival a mai napon is 
összegyűltünk szép szám-
mal. Őröm és boldogság az 
egész óra. Minden porcikánk 
mozgásba volt. Nagyon jó 
volt veletek táncolni. Hálás 
köszönet érté.

Juhászné Ria, 
örömtánc oktató

Mozdulj Nyíregyháza.  
Az örömtánc csoport február 19-én, a Váci Mihály Kul-
turális Központban tartott foglalkozást. Szuper lehe-
tőség ez a nyíregyházi szépkorúaknak. Ma is 50-en 
voltunk, de elférnénk még egyszer ennyien is ezen a 
helyszínen. Ma is csatlakoztak hozzánk új táncosok. 
Őket mindig is nagy szeretettel fogadjuk. A mai tán-
cok is szuper jók voltak! Az újak kedvéért, zene nélkül 
is gyakoroltunk. A repertoárunkban is volt új tánc és 
régi blokk, valamint körtánc, a végén még ülőtánc is, 
hogy megpihenjünk. Mindenki nagyon ügyes volt.
Juhászné

A magyar kultúra napját ünnepelte a Vasutas Nyugdí-
jas Klub. A foglalkozáson megtisztelt bennünket jelenlétével Lovas 
Kovácsné Nagy Erika képviselő asszony. Nagyné Julika köszöntő 
beszéde után az énekkar népdalokkal színesítette a rendezvényün-
ket. Majd Takácsné Ilike és Kovács Mária mondott verset.

Pócspetri Nyugdíjas Egyesület 
hagyományőrző disznóvágását 
február 15-én tartotta. Az egye-
sület vezetőjének, Margónak a 
meghívására vettünk részt ezen a 
nem mindennapi eseményen. Kint 
gyönyörű napsütés, de dermesz-
tő hideg, bent kellemes melegben 
csodálhattuk meg ennek az össze-
tartó, összeszokott közösségnek a 
hús feldolgozását.

Ha nem is egész napra, de rövid 
időre megtisztelték jelenlétükkel 
az egyesületet dr. Simon Miklós 
országgyűlési képviselő és felesé-
ge, valamint Kiss András, a megyei 
közgyűlés tagja. Minden egyesületi 
tag kivette részét a munkából, így 
volt idő a névnaposok köszöntésé-
re, nótázásra, kellemes beszélgeté-
sekre. A sok-sok finomság mind-
végig az asztalon kínáltatta magát. 
Köszönjük a kellemes élményt, a 
kedvességeteket.� Schmidt Ilona

Hagyományos Hagyományos 
disznóvágásdisznóvágás
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Szuper han-
gulatban! 
A vásárosnaményi 
Művelődési Köz-
pontban farsan-
golt az Esze Tamás 
Nyugdíjas klub, 
ahol a hangulat 
szuper volt. Enni, 
inni volt bőven!

„ B o s z o r k á n y t a -
nya, Cigánysor”. „Itt 
a farsang, áll a bál, kerin-
gőzik a fakanál. Aki séta 
közben megáll, az mind az 
üstben találja magát!”

Nagy Zoltánné
Aranyalma Idős  

klubvezető, Sóstóhegy

Fürge Róka Lábak. A Bor-
bányai Margaréta Nyugdíjas Egye-
sület Fürge Róka Lábak csapata. A 
jóbarátok összetartanak.

2025-ös év indítása. 
A Köszönjük Baranyai Imré-
nek és Gergely Sándornak a 
Kultúra napi megemlékezést, 
az ajándékokat és a pezsgőt.

Kiszebábégetés. A Borbányai Margaréta Nyug-
díjas Egyesület és az Őszi napfény Nyugdíjas Egyesület 
fánksütéssel és kiszebáb égetéssel búcsúztatták a telet, a 
Petőfi Sándor Tagintézmény tanulóival. � Baranyai Imre

A Nyíregyházi Belvárosi Nyugdí-
jas Egyesület március 2-án budapesti 
kiránduláson vett részt. Ezen a napon 
kényelmes autóbusszal utazva jutottunk 
el a fővárosba. Itt a Madách Színházban 
a MAMMA MIA musicalt láthattuk, 
többek között Gallusz Nikolett, Muri 
Enikő, Stohl András, Hajdu István, Mol-
nár László főszereplésével, ami felejt-
hetetlen élményt nyújtott mindannyiunk 
számára. Ezt a remek programunkat a 
Nemzeti Együttműködési Alap támogat-
ta, emellett segített a működési kiadá-

saink megvalósításában is. Hálásan 
köszönjük! Néhány kép hűen visszaadja 
a nap szépségét és vidám hangulatát. 

Fekete Istvánné az egyesület elnöke

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület megtartotta az évzáró 

közgyűlését. Az éves beszámolók 
és az 5o. házassági évfordulós pár, 
Kozma Károly és Kozma Károlyné 
köszöntése után új elnököt válasz-
tottunk Papp Ferencné szemé-
lyében, mivel a 2 éves titkári és 9 
éves elnöki munkámról egészségi 
problémáim miatt lemondtam, meg-
köszöntem a tagok segítségét, és 
kitartást, jó munkát kívánva gratu-
láltam az új vezetőnek.

Minden évben így kezdtem a beszámoló-
mat: „Ha elfáradtál, mert elmúlnak az évek, 
keress a korodnak megfelelő szépet.”

Így tettem én is, mikor 19 évvel ezelőtt 
nyugdíjba mentem. Sok jót hallottam a Bor-
bély Árpádné és Dávid József tanár úr által 
vezetett nyugdíjas egyesületről, akik sokat 
kirándultak, az ország és a megye minden 
fontosabb helyét bejárták. Szeretettel fogad-
tak, jól éreztem magam a vidám foglalkozá-
sokon. Mikor Márti néni 13 év után elfáradt, 
kérte, hogy vállaljam el az egyesület irányí-
tását, de akkor anyukámat gondoztam, aki 
azt kérte, hogy ne tegyem, mert akkor soha 
nem leszek otthon. Félt, hogy valami bajom 
lesz. Szerencsére Asztalos Jánosné kartárs-
nőm elvállalta a vezetői feladatokat, majd 
3 év múlva Dávid tanár úr betegsége miatt 
én végeztem a titkári munkát. Sajnos, akkor 
már édesanyám örökre eltávozott. 5 év után 
Asztalosné is úgy döntött, hogy lemond, és 
a családdal szeretne foglalkozni. Így lettem 
én az elnök.

Mit tűztem ki célul?
Márti néni halála előtt a kórházban meg-
fogta a kezem, s kért, hogy ne hagyjam 
tönkre menni az egyesületet. Remélem sike-
rült, hisz 9 év alatt rengeteg elismerést, 
kitüntetést kaptunk, mindenhol szeretettel 
fogadtak. Másik célom az volt, hogy ne 
csak nézőként vegyünk részt a különbö-
ző megyei és országos rendezvényeken, 
hanem próbáljunk meg műsorokat összeál-
lítani, mutassuk meg, hogy mit tudunk. Azt 
hiszem, ez is sikerült. Először csak néhány 
asszony lépett fel énekekkel a Falunyitogató 
Rendezvényeken, ahova Mudri Imre, akkori 
kulturigazgató vitt el bennünket. Tákos, 
Csaroda, Ömböly, Tarpa lakosai nagy szere-
tettel fogadtak, mindig nagy sikerünk volt. 
Még Budapestre a Vigadóba is elmentünk, 
ahol számomra Társadalmi Munkáért kitűn-
tetést adtak. Apagyon a Kórustalálkozón 
már mint kiváló kórust jutalmaztak. Turán 
léptük fel először a Kulturális Seregszemlén 
dalokkal, utána pedig mindig sikerült tánc-
tanárt szerezni, akik színvonalas táncokat 
tanítottak nekünk. Azóta is folyamatosan 
táncolunk. Szép sikereket, minősítéseket 
értünk el (Kiemelt Arany, Arany Minősítés), 
pedig közülünk már többen túl vannak a 70 
éven, vagy van 80 éven felüli tagunk is. Sze-

retünk táncolni, jót tesz a hangulatunknak és 
az egészségünknek is. Volt olyan tagunk, aki 
a haláláig táncolt.

Hat évvel ezelőtt láttam vidám paródiákat, 
sokáig töprengtem, hogy állítsak össze egy 
olyan műsort, ami ránk is illik, szórakoztató, 
de egyben igazság is van benne. Így hosszas 
munka után megírtam a Csóró nyuggerek 
című paródiánkat. Először csak 8 fővel 
adtuk elő egy farsangi rendezvényünkön, 
mert sokan szégyellték, nem akarták kine-
vettetni magukat. Később viszont, mikor 
látták, hogy mindenhol óriási sikert értünk 
el, vállalták a fellépést 15-en. Ez volt a 
legsikeresebb paródiánk. Kb. 50-szer kel-
lett előadni a különböző rendezvényeken, 
helyszíneken. Még Milotára is elhívtak, 
fizetni is akartak érte, de mi sehol nem 
fogadtunk el semmit. Annak örültünk, ha 
sikerült másoknak örömet szerezni. Ezt a 
műsort látták meg a nagybányaiak is, akik 
elhívtak a Magyar Napokra. Ott fél órás 
műsort adtunk. Azóta is tart a barátságunk, 
mi is visszahívtuk őket a 25. évfordulónkra. 
Az Országos Ki mit tud?-on a paródiáinkkal 
mindig Kiemelt Arany Minősítést kaptunk, 
ugyanis volt még 2 paródiánk: A pletykás 
asszonyok és a Riport a nyugdíjasokkal.

Hat éve – felkérésre – elkezdtem vers-
mondó versenyekre járni, mindig szép ered-
ményeket értem el. A Ki mit tud?-on min-
dig Kiemelt Arany Minősítést kaptam, az 
Országos Versmondón Arany Minősítést, de 
van több különdíjam, 1. és 2. helyezésem, 
Koltón pedig a Petőfi Szavalóversenyen a 
100 versenyző között 3. lettem.

Ezek szép emlékek, bármilyen találkozó-
ra, sportversenyre, kirándulásra mentünk, 
mindig élményekkel telve tértünk haza. 
Rengeteg kirándulást szerveztem, nemcsak 
Magyarországra, de külföldre is. Erdélybe 
a Holdfény Egyesülettel, Lengyelország-
ba, Szlovákiába, Prágába stb. az Utazási 
Iroda által. A magyar utak közül a legem-
lékezetesebb volt számunkra a Velencei-tó 
körbeutazása 2 napon át, vagy a zamárdi 1 
hetes üdülés, ahonnan vonattal vagy busszal 
mindennap más nevezetes helyre jutottunk 

el. A vonatos vagy buszos utazásokon nem 
győztünk mesélni, a vonat visszhangzott a 
nevetésünktől. A helyi rendezvényekbe is 
mindig aktívan bekapcsolódtunk. A foglal-
kozásokon igyekeztünk vidám programokat 
összeállítani, vetélkedőket, tornát, játékokat, 
kézműves foglalkozásokat tartottunk, külön-
böző ránk vonatkozó előadásokat, bálo-
kat, találkozókat szerveztünk az ófehértói, 
a pócspetri nyugdíjasokkal, a Holdfény 
Egyesülettel, a nagybányaiakkal. Többször 
kerékpározunk a tóhoz főzni, szalonnát süt-
ni. Külön köszönjük Juhász Lászlónénak, 
hogy egy kellemes szenior tánctanítást tar-
tott számunkra. 

Sok szép emlékem van a 9 évről, most 
mégis úgy fejeztem be a beszámolómat, 
hogy „Letészem a lantot”. Elfáradtam, úgy 
érzem, ideje átadni a helyemet egy fiatalabb 
társamnak. Azt szokták mondani, hogy a 
topon kell abbahagyni. Én is így teszem. 
Csak azért imádkoztam, hogy becsület-
tel tudjam végigcsinálni az évre tervezett 
programokat, és időben el tudjak számol-
ni a kapott támogatásokkal, pályázatokkal. 
Remélem, sikerült.

Köszönöm az önkormányzat, az intéz-
mények, a kultúrház dolgozói, a megyei 
vezetőség, a tagok, a pályázatíró, könyvelő, 
ügyvédnő, a tiszteletbeli tagok és támogatók 
munkáját, segítését. Nélkülük nem tudtunk 
volna sikeresen működni.

Ákli Mártonné, Levelek

Színházlátogatásunk„Letészem a lantot”

Bokortanyák Lakosságá-
ért Egyesület szervezésében 
farsangi bálon vettünk részt. 
Nyíregyházán a JALLA ÉTTE-

REMBEN. Fantasztikus műsor-
ral kezdtek a tirpákok. Finom 
volt a vacsora, a farsangi fánk, 
jó volt a zene. A talpalávalóról 
a kitűnő VOX együttes (Antal 
Éva és Antal Krisztina) gondos-
kodott. � Pálóczi Ilona

Forraltboros farsang

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület is megrendezte a jól sikerült, 
vidám farsangját. Sok jelmezes és vicc-
mondó, jelenetet előadó szórakoztatta 
a nézőket. Természetesen a farsangi 
sütemények, fánkkülönlegességek sem 
maradtak el. Mindenki jóllakottan, elé-
gedetten tért haza. Köszönjük a közre-
működők és szervezők munkáját.

Farsangi 
fánkkülönlegességek
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A Fegyveres Erők és Rendvédelmi 
Szervek Nyugdíjas Klubja januá-

ri programja az évben Kálmánházán 
indult. A Község Önkormányzata 
meghívására tisztelettel emlékez-
tünk a II. világháborúban hősi halált 
halt minden magyar katonára és 
munkaszolgálatosra, valamint a 44 
fő kálmánházi hősi halált halt kato-
nára. A görögkatolikus templom 
kertjében a világháborús emlékmű-
nél kegyeletünket koszorúzással 
róttuk le.

A Váci Mihály Kulturális Központban 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata által, a 
Magyar Kultúra Napja alkalmából tartott 
ünnepségen szép számmal vettünk részt.

Megtartottuk a törvényben előírt éves 
beszámoló közgyűlésünket a nyilvántar-
tott létszám kétharmadának jelenlétével. 
Valamennyi napiren-
di pont egyhangúlag 
került elfogadás-
ra. Köszönetünket 
fejezzük ki Nagyné 
Hermányos Zsuzsá-
nak, a Nyíregyházi 
Szociális Gondozá-
si és Egészségügyi 
Központ igazgatójá-
nak, hogy a téli idő-
szakban meghallgatta 
kérésünket és az Őz 

utcai Nappali Ellátó Központban rendez-
vényünknek helyet biztosított. További 
sikereket és jó egészséget kívánunk mun-
kájához.

A Bajtársi Egyesületek Országos 
Szövetsége megalakulásának 35. 
évfordulója ünnepségén Esküdt 
Lajos nyugállományú ezredes-
től a klub a jubileumra készült 
érmet, az elnökünk a BEOSZ 
Közösségéért Érem ezüst fokozatát 
vette át.

Budapesten a Stefánia Palotában a hon-
védelmi tárca Nőnap alkalmából rendezte 

meg a Katonaözvegyek XXII. Országos 
Találkozóját. Vármegyénkből klubunk tag-
jai, Kissné Varju Gizella és Sebők Jánosné 
Emléklap elismerésben részesült.

Közösségi munkánkat az egyik belvárosi 
vendéglátóhelyen folytattuk. A Honvéd 
Népdalkörünk ünnepi műsorával megem-
lékeztünk az 1848/1849-es forradalom 
és szabadságharc 177. évfordulójáról, a 
Nőnapról, az előre hozott férfinapról, első 

negyedévben esedékes születésnapo-
sainkról, névnaposainkról (Attila, 

Veronika, Julianna és József). A 
hölgyeket a tavaszi hangulatot 
idéző virággal, a férfiakat itóká-
val ajándékoztuk meg. A pohár-
köszöntőt estebéd követett az 

ügyes kezű háziasszonyaink által 
készített süteményekkel. Kötetlen 

beszélgetéssel és közös énekléssel zártuk 
az ünnepi klubdélutánt.� Szluk István

A Nyugdíjas Értelmisé-
giek Egyesületének 

tagjaival február 12-én 
megkíséreltük elkergetni 
a telet a remek hangulatú 
farsangi rendezvényen. 
Nagyon örültünk, hogy 
jelenlétével megtisztelte 
összejövetelünket Hor-
váthné Karsai Hédi alpol-
gármester asszony.

Mielőtt elkezdtük volna az 
ünneplést 1 perces néma fel-
állással emlékeztünk Boros 
Gáborné, Vilikére egyesüle-
tünk volt alapítótagjára, akiről 
kaptuk a szomorú hírt, amely 

szerint már egy másik dimen-
zióból kísérheti figyelemmel 
földi tevékenységünket. 

Ezután a mai naphoz illő 
farsangi rigmusok, szokások, 
népi hagyományok ismerte-
tése, valamint alpolgármester 
asszony szívhez szóló szavai 
következtek. Majd a jelme-
zes bemutatkozás színesítette 
a napunkat. A jó hangulatról, 
zenéről Budai György gondos-
kodott.

A sok-sok tombola ajándékot 
nagyon köszönjük a Polgármes-
teri Hivatalnak, a Hentes bolt-
jában, a Bajcsy Zs. úti Zöldség 
Gyümölcs boltnak, a Nyírzem 

Kft.-nek, a Zöldpatikának, a 
Benu gyógyszertárnak, a Sipos 
Cukrászdának, valamint egye-
sületünk tagságának.

A finom ebédet Hardi Attila 
és csapata készítette. A pogá-
csáról Szarka Lászlóné és férje, 
a fánkról Pellei Imréné Marika, 
Vilmányi Magdaléna, Zsadá-
nyi Jánosné, a csőrögéről Tóth 
Lajosné Marika gondoskodott. 

A finom házi készítésű lek-
várokat is egyesületünk tag-
jai ajánlották fel. Köszönöm 
szépen Mindenkinek, aki bár-
milyen formában hozzájárult a 
mai napunk sikeres lebonyo-
lításához! Jó volt együtt lenni 
és bízunk abban, hogy a tél 
rövidesen átvált a várva várt 
kikeletbe!

Tóth Árpádné elnök 

A Váci Mihály Kulturális Központ 
SZÍN-KÉP-TÁR címmel kiállításra 

hívta az érdeklődőket. Megtisztelte-
tés ez a művészek számára, hogy 
az időpontot január 22-re, a Magyar 
Kultúra Napja részeként időzítették.

A kiállítást H. Németh Katalin nyitotta 
meg, szakmailag értékelte, és mutatta be az 
alkotókat. Bíróné Gáti Judit, dr. Vágvölgyi 
Jánosné és Radványi Ildikó alkotók kiállítá-
sát csodálhattuk meg.

Nagy örömünkre szolgált, hogy egyikük, 
dr. Vágvölgyi Jánosné a mi közösségünk, a 

Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület 
tagja. Ezért is voltunk nagyon kíváncsi-
ak társunk szép képeinek megtekintésére. 
Marika csaknem 25 éve fest és 25 kép került 
a kiállítás anyagába. Első próbálkozásai 
selyemfestés, majd üvegfestés volt, de a 
régmúltba visszatekintve már gyerekkorától 
vállalkozó, kísérletező szellemmel áldotta 
meg a sors. Jelenleg is szívesen kísérletezik 
az anyagokkal. Túllép a puszta látványon, 
azt mondja: igyekszik saját érzelmeinek 
bemutatása során, a modernebb kifejezési 
formákat is az alkotásaival láttatni, meg-
mutatni. Minden képnek van intellektuális 
tartalma.  

Ez az Ő ars poétikája. A festés számára 
sok örömforrása, a belső nyugalmat teremtő 
erő, az alkotóvágy megélése. Festményei 
hosszú út és kísérletezés eredményeként 
érték el mai megjelenésüket. A nagymama 
korba lépve megnőtt számára a lehetőség a 
régi vágyai teljesülésére. Innentől jöttek az 
ecsetek, a festékek és a boldog alkotóévek. 
A képek egy-egy pillanat élményét tükrözik, 

és nem más, mint annak ecsettel való meg-
örökítése. Az egyesületünkből 18 társunk 
jött el erre a jeles eseményre. Nagyon büsz-
kék vagyunk Marikára, aki felejthetetlenül 
szép élménnyel ajándékozott meg bennün-
ket, no meg a jelenlévőket egyaránt. Szívből 
gratulálunk neki.

A másik két kiállító művész is megérdem-
li az elismerést. Mindhármunknak további 
sikereket, jó egészséget kívánunk. A kép 
bizonyítja a jelenlétünket, és a szebbnél-
szebb képek látványát.

A Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egye-
sület nevében.� Fekete Istvánné, elnök

Tavaszvárás a fegyvereseknél Megkíséreltük elkergetni a telet

25 év 25 kép kiállítása

Jégkatedrális. Ezüst-kor tagjai-
val a bőséges reggeli után Szlovákiában 
a Jégkatedrálist néztük meg. Csodálato-
san szép volt.

Ma az Ezüst-kor kis csapatával Vasutas 
Művelődési Házban jártunk. Bacsó István 
festőművész kiállítását tekintettük meg, 
a művész felesége, Marika, klubtagunk. 
István elmondta, hogy nyugdíjba vonulása 

után unaloműzésként kezdett saját maga 
kedvtelésére festeni. Karácsonyra kapta az 
első ecsetkészletét. Hosszan elbeszélget-
tünk. A festmények gyönyörűek. Gratulá-
lunk hozzá.� Lászlóné Szabó Katalin

1989 óta január 22-e a 
magyar kultúra napja. 

1823-ban Kölcsey Ferenc 
ezen a napon fejezte be 
a Himnuszt. A sok-sok 
kulturális program volt 
hazánkban január 22-én.

Ezen a napon mi is Napkoron 
az Idősek Nappali Klubjában 
megemlékeztünk a magyar kul-
túra napjáról. Gutyán Lászlóné 
volt a vendégünk, aki Júlia szép 
leánya népballadával lepte meg 

a klubtagokat, majd az idősek 
közösen idézték fel az iskolá-
ban megtanult verseket, a nap 
folyamán csoportos kvízjátékra 
invitáltuk a klubtagokat.

Hepp Erika, klubvezető

Gyönyörű festmények

Kvízjátékos kultúra napja

Kedves nyírbátori örömtáncosaim! Nagyszerűek vagytok 
mindannyian!� Ria.

Kevés fiú, sok virág. A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesü-
letének tagjai mai összejövetele a Nőnap jegyében telt.
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A Nyíregyházi Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület kultúrcsoportja 2018-ban alakult 
Balázs Józsefné alapító/vezető kezdemé-
nyezésével. Az énekkar slágereket, sanzo-
nokat kezdett el énekelni. Akik szerették 
e műfajt, azok csatlakoztak. Az énekkar 
létszáma folyamatosan bővül. Az énekkar 
megalakulásának célja az egyesület kultu-
rális életének színesebbé tétele volt. 

2022. májusától Gerome-ot, a francia 
származású énekest kértük fel, hogy éne-
keljen velünk. Azóta ő az énekkar szakmai 
vezetője és a dalok betanítója is. Az énekkar 
különlegessége, és Magyarországon egye-
dülálló, hogy a mai dalok francia és magyar 
nyelven szólalnak meg. Fellépéseinken, 

pl. a Balatoni Randevún a közönség nagy 
örömmel fogadta, hogy a dalok két nyelven, 
magyarul és franciául szólalnak meg.

Gerome eleinte vendégénekes volt, így 
a dalok francia és magyar nyelven han-
gozhattak el, pl. a Kismadár. Gerome, 
az ötletgyáros azt gondolta, hogy jó len-
ne, ha az énekkar modernebb és rock 
számokat is énekelne, amiket senki nem 
várna egy nyugdíjas kórustól. Ez talán 
kicsit kellemes meglepetés, meghökkentő 
lehet a közönség számára, pl. Edda: Kör, 
Bikini: Mielőtt végleg elmegyek. Jelen-
leg a magyar számok mellett, pl. Reptér, 
az énekkar egyre több slágert énekel két 
nyelven. Gerome javaslatára elkészült a 
zenekar saját száma is, ami Kovács Kati 
slágerére írt saját szöveggel számos helyen 
elhangzott már. 

Vidám Lányok és Gerome 2022 óta szá-
mos alkalommal fellépett Nyíregyháza 
város és a szakosztályi egyesület kulturális 
rendezvényein, jótékonysági fesztiválokon, 
falufesztiválokon, nyugdíjas bálokon stb.

2025-ben a Vidám Lányok és Gerome 
rendelkezik olyan repertoárral, mellyel 
már készen állnak egy egyórás műsor 
bemutatására. Ne habozzon, keressen min-
ket koncert, falunap vagy bármilyen más 
rendezvény miatt!� Balázs Józsefné Edit 
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A Nyírfa Egyesület Nőnapi Bál 
köszöntő ajándéka volt segí-

tőink és támogatóink hölgy tagjai 
számára az a fergeteges népzenei 
„táncfesztivál", melyet március 
1-én rendeztünk a TG Rendezvény-
teremben.

A rendezvény során a hagyományok 
és a közösség ereje találkozott, hiszen 
felléptek többek között az Alvégesi, az 
Annamánia és a Nyírfa Tánccsoport 
tagjai, akik lenyűgöző koreográfiáikkal 
és hiteles népi viseleteikkel kápráz-
tatták el a közönséget. Az este egyik 
fénypontja a Csürdöngölő Néptánccso-
port volt, akik népes, fiatalokból álló 
profi tánccsapatukkal egy színvonalas, 
kilenc fellépésből álló műsort mutattak 
be. A vendégek állva tapsolták végig 
a lenyűgöző előadásokat, amelyek 
között a Kárpát-medence különböző 

tájegységeinek táncai és dallamai is 
megelevenedtek.

Az ünnepi hangulatot tovább fokozta 
a közös táncház, ahol a bál vendégei is 
táncra perdülhettek. A profi táncosok 
segítségével bárki bekapcsolódhatott 
a közös mulatságba, így egy igazi 
hagyományőrző élmény részesei lehet-
tek a résztvevők. A talpalávalót Tódik 
Gábor biztosította, míg Zentai Edit 
gyönyörű énekhangja még emelkedet-
tebbé tette az estét.

A gasztronómiai élmények sem 
maradtak el. A bál svédasztalos kíná-
lata igazi ínyencségekkel várta a ven-
dégeket. Az asztalokon házias ízek, 
frissen készült finomságok és hagyo-
mányos magyar ételek sorakoztak, 

amelyek korlátlan mennyiségben nagy 
sikert arattak. Külön köszönettel tarto-
zunk szponzorainknak, akik támogatá-
sukkal hozzájárultak az est sikeréhez, 
és velünk ünnepeltek ezen a csodás 
rendezvényen.

Meghívott vendégeink között 
köszönthettük dr. Takács Anikót, Séra 
Bernadettet és Nagy Erikát, akik jelen-
létükkel megtisztelték eseményünket, 
és hozzájárultak annak emelkedett 
hangulatához. A rendezvény nemcsak 
a nőnap ünnepléséről szólt, hanem 
a közösségi összetartásról, a hagyo-
mányok ápolásáról és a felejthetetlen 
élmények megosztásáról is. A ven-
dégek elégedetten, boldog mosollyal 
és szívükben a népzene ritmusával 
térhettek haza, bízva abban, hogy leg-
közelebb ismét részesei lehetnek ennek 
a csodálatos eseménynek.

Nagy László Károly, elnök 

Nőnapi gondolataim a Nyírfa 
Nyugdíjas Egyesület Nőnapi 

Rendezvényéről 

Különleges napot ünnepeltünk a 
nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas Egyesü-
letnél. Elnökként nagy megtiszteltetés 
volt számomra, hogy köszönthettem az 
egyesület tagjait és meghívott vendé-
geinket ezen az alkalmon.

Örömmel fogadtam dr. Vinnai Győ-
ző országgyűlési képviselő, dr. Fin-
tor Gábor önkormányzati képviselő 
és Orosz István görögkatolikus atya 

kedves szavait, akik méltatták a höl-
gyek szerepét a családban, a közösség-
ben és a társadalomban. Orosz István 
atya különleges pillanatot teremtett 
azzal, hogy közös imára, a Mi Atyánk 
elimádkozására hívott bennünket, 
ezzel is kifejezve az összetartozás és az 
áldás fontosságát. Külön köszönöm dr. 
Takács Anikó alpolgármester asszony-
nak, hogy megjelenésével megtisztelte 
rendezvényünket és vendégeinket.

Beszédemben kiemeltem a magyar 
történelem nagyasszonyait – Árpád-
házi Szent Erzsébetet, Hunyadi Erzsé-
betet, Zrínyi Ilonát és Szendrey Júli-
át –, akik példaként állnak előttünk 
áldozatkészségükkel, kitartásukkal 
és hazaszeretetükkel. De számomra 
ugyanolyan fontosak azok a nők is, 
akik a jelenben is áldozatos munkát 
végeznek. Az egyesületünk női tagjai 
épp ilyen példamutató módon járulnak 
hozzá közösségünk fenntartásához. 
Önkéntesen, szívvel-lélekkel dolgoz-

nak, segítik egymást és támogatják a 
határon túli magyarokat is.

Számomra ez az ünnep nemcsak 
a történelem nagyasszonyairól szól, 
hanem minden hölgytagunkról, akik 
nélkül az egyesület nem lenne ugyan-
az. Köszönöm, hogy részesei lehetünk 
ennek az összetartó közösségnek!

Boldog Nőnapot kívánok mindenki-
nek!� Nagy László Károly

A hagyományok és a közösség ereje találkozott

Az ünnep minden hölgyről szól

A Vidám Lányok és Gerome énekkara

Alvégesi pótszilveszter

Az Alvégesi Művelődési Ház 
udvarán téltemető vigadalom

Naná, hogy teltházas volt az Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület által szervezett pótszilveszteri bálunk. 
Lelkes csapatunk már előző napon díszbe öltöztette 
a Jalla Étterem termeit. A képek és videók árulkod-
nak, milyen fergeteges volt a hangulat. Köszönjük 
a szervezőknek és a vendégeknek, hogy hozzájá-
rultak a rendezvény sikeréhez. � Pálóczi Ilona

Nőnapi ünnepség. Az Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület megtartotta a nőnapi ünnepsé-
gét. A szervező Mikó Dániel vezető-helyettes 
szuper programot állított össze. Több férfi 
klubtársunk színes verssel, szöveggel dicsér-
te, köszöntötte a nőket. A műsor fénypontja 
Gerome csodálatos éneke a szeretetről, sze-
relemről. Minden hölgy szép virágot kapott, 
és a friss somlói galuska a nőknek és férfiak 
is egyaránt ízlett.� Pálóczi Ilona
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Engedjék meg, hogy felhívjam figyel-
müket egy újfajta bűncselekményre, mely-
nek folyamata a következő: a mobiltelefon 
kijelzőjén megjelenik egy nem fogadott 
hívás. Erre az értesítésre sor kerülhet anél-
kül is, hogy a telefon megcsörrenjen. A 
mobiltelefon-tulajdonos, miután megnézte, 
hogy milyen számról van szó, és ha a hívó-
számok a következők: +39., +390., +391., 
+392., +393., +394., (ebben a konkrét 
esetben +393193260045 +393193260045 
szám volt), és mindjárt kitörli a számot, 
abban az esetben további következménye 
nem lesz, de ha felhívja ezt a számot, a 
bűnözők áldozatává válik. A konkrét eset-
ben a mobiltelefon tulajdonosa jelentkezett 
az említett számra, és ezzel az egy hívással 
több mint 2.000 eurós költsége keletkezett. 

Ugyanis ha jelentkezünk ezekre a számok-
ra, nincs lehetőség rá, hogy megszakítsuk a 
vonalat, s óriási költségek keletkezhetnek a 
telefonszámlánkon. 

MSN veszély! Átverés! Vigyázzatok! 
Aki a Windows Live Messenger-t hasz-

nálja az msn-hez, a lap alján időnként 
megjelenik egy IQ-teszt. Ez is egy nagy 
átverés! Ha rákattintasz és megcsinálod a 
feladatot, a telefonszámodat fogja kérni „a 
válasz” megküldéséhez. Ha itt megadod 
a számodat, és a tovább gombra kattin-
tasz, kapsz egy sms-t. Ebben a pillanatban 
1.080 forintot levonnak a kártyádról, elő-
fizetésedről! Innen kezdve az IQ-tesztről 
már szó sincs, hanem tagja lettél a „dada 
klubnak”, és ami a legszörnyűbb: HETEN-

TE le fog vonni újabb 1.080 forintokat a 
rendszer, egészen addig, amíg ki nem lépsz 
a dadából, de kilépni sem egyszerű, mert 
a honlapon nincs ilyen opció, hanem egy 
telefon-automatát hívogathatsz munkaidő-
ben. Szóval ez a jelenlegi egyik LEGNA-
GYOBB CSALÁS, amely kimondottan a 
diákságot célozza! 

Kedves Idős Emberek! 
Szeretnénk felhívni figyelmeteket arra, 

hogy megjelent egy kalóztelefonszám, 
amely a következő számjegyekkel kezdő-
dik: +4478... Ne vegyétek fel a telefont, ha 
ilyen számról van hívásotok, és ne hívjátok 
vissza, mert alkalmanként ez kb. 20.000 
forintos költséget is jelenthet. Annyi fur-
csaság van a dologban, hogy nagyon korán 
– kb. 3-4 csörgés után – lerakják a telefont. 
A telefonhívások főleg este történnek! 

Kuti Erika r. szds. bűnmegelőzési  
főelőadó

Rendőrségi felhívás!

A Nemzetgazdasági Minisztérium sze-
rint még nem véglegesek a nyugdíjasok 
áfa-visszatérítésének szabályai, de az érin-
tettek számára elegendő idő lesz az alkal-
mazkodásra. A program várhatóan októ-
berben indul, tejtermékekre, zöldségekre 
és gyümölcsökre vonatkozik, ám csak az 
5 százalék feletti áfatartalmú termékek 
esetében, így például a tej nem tartozik a 
kedvezményezettek közé.

A visszatérítés felső határa várhatóan 
15 ezer forint lesz. A nyugdíjasok egy 
speciális kártyát kapnak, amelyet vásárlás-
kor kell használniuk, így rögzítésre kerül, 

mekkora összeget térítenek vissza szá-
mukra a következő hónapban. A visszaté-
rített összeg a nyugdíjjal együtt érkezik, 
függetlenül attól, hogy az bankszámlára 
vagy készpénzben utalják. A kisebb vidéki 
boltok is képesek lesznek regisztrálni a 
visszatérítendő áfa összegét.

Felmerült azonban a kérdés, hogy 
a visszatérítés kiterjed-e az alanyi 
áfamentességet élvező őstermelőktől vásá-
rolt zöldségekre és gyümölcsökre is. Ha 
nem, az versenyhátrányt jelenthet a piaci 
árusok számára a boltokkal szemben, és 
árcsökkentésre kényszerítheti őket.

A minisztérium ezzel kapcsolatban úgy 
nyilatkozott, hogy még zajlik a részlet-
szabályok kidolgozása, így többek között 
az érintett termékkörök és a visszatérítés 
technikai megoldásai is további pontosí-
tásra várnak.

A kormány azzal indokolja az áfa-visz-
szatérítés bevezetését, hogy az közvetlenül 
a nyugdíjasokhoz jut el, és nem a boltok 
profitját növeli. Emellett a boltoknak a 
következő hétig van lehetőségük önkéntes 
árcsökkentési javaslatot tenni, ellenkező 
esetben ismét árstop bevezetésére kerülhet 
sor. Kaiser László

Változhatnak a nyugdíjasok áfa-visszatérítésének feltételei

A Mályvavirág nyíregyházi pontja 
is csatlakozott az országos kez-

deményezéshez és a Sz.-Sz.-B. Vár-
megyei Nyugdíjas Szövetség egye-
sületének tagjai vettek részt. Több, 
mint 60 fő volt jelen, akik gyöngyből 
karkötőt fűztek és mályvavirágot 
készítettek fonalból, cérnából.

A mai nap csapata hősiesen helyt állt, 
igyekeztünk az idősek kedvében járni, 
akiknek arcán látszik az elégedettség. 
Köszönjük a nagyszerű csapatmunkát, 
jövőre folytatjuk. 

2025-ben az Európai Méhnyakrák 
Megelőzési Hét az összefogásról szól. 
Arról, hogy együtt hatékonyabban moti-
válhatjuk egymást, erőt, bátorságot, támo-
gatást adhatunk egymásnak. Mindezek 
fontosak a méhnyakrák elleni védeke-
zésben is, hiszen a saját példánk vagy 
jótanácsunk megfelelő lendületet adhat a 
környezetünkben élő nőknek ahhoz, hogy 
maguk is rendszeresen részt vegyenek 
méhnyakszűrésen, és elgondolkodjanak 
a HPV elleni oltás beadatásának lehető-
ségén – mondta Tóth Icó, a Mályvavirág 
Alapítvány elnöke.

– Többek között ezért is biztatunk minden-
kit arra, hogy az Európai Méhnyakrák Meg-
előzési Héten is csatlakozzon hozzánk, és 
vigye hírét a rendszeres méhnyakszűrés és a 
HPV elleni védőoltás fontosságának. Össze-
fogással képesek lehetünk arra, hogy még 
kevesebb nő szenvedjen méhnyakrákban – 
tette hozzá az Alapítvány elnöke.

Az Élet Forrása Egyesület
Köszönjük Kiss Hedvignek, a Nyíregy-

házi Mályvavirág Pont vezetőjének, hogy 
részesei lehettünk rendezvényüknek, ahol 
gyöngyöt fűztünk és mályvavirágot készí-
tettünk!  A résztvevők

Együtt az úton Közhasznú Egyesület és 
az Idős nappali ellátásunk vendégei voltak 
az Anatura Egészségközpont munkatársai, 
Varga Anita és Nagy Péter. „Legfontosabb 
kincsünk az egészség", kezdte meg előadá-
sát Anita, aki beszélt a leggyakoribb népbe-
tegségekről, azok szövődményeiről, majd 
szemléltető módszerekkel bemutatta azokat 
az eszközöket, amelyek igénybe vehetőek 
náluk. Ezek számos betegség megelőzé-

sére, egészségi állapotuk szinten tartására, 
illetve javítására alkalmasak. Ami megfogta 
szépkorú tagjainkat, az a fájdalommentes-
ség és a rövid időn belüli igénybevételi 
lehetőség. Szó esett a vitaminok, gyógyteák 
hatásairól is. Gyakorlati esettanulmányok 
bemutatásával szemléltették a kezeléseik 
eredményességét. Készségesen válaszoltak 
minden kérdésünkre, melyet ezúton is hálá-
san köszönünk nekik! Nagyné

Együtt az Úton KHE Aranyalma Idő-
sek Klubja farsangi mulatsága sok humor-
ral, vidámsággal teli, jó hangulatban telt.
 Nagyné Erika

Csodálatos farsangi ren-
dezvényen vettünk részt 
február 8-án a Kisteleki 
Őszirózsa Nyugdíjas klub 
szervezésében. Meghívá-
suknak, örömmel tettünk 
eleget. Szuper volt a műsor, 
fantasztikusan jó a zene, 
finom a vacsora, kitűnő 
hangulat. Nagyszerűen 
éreztük magunkat! Csak 
Gratulálni tudok a csapat-
nak! Köszönjük, hogy ott 
lehettünk! Juhász Lászlóné 

Mályvavirágot készítettek fonalból, cérnából

Legfontosabb kincsünk az egészség

Humorral, vidámsággal

Nagyszerűen éreztük magunkat

Az Őszi napfény Nyugdíjas Egyesület bálján 
szuper volt a hangulat. Kedves vendégekkel, 
kitűnő zene a VOX együttes tagjaival, Krisztina 
és Éva közreműködésével!  Csinószki Józsefné

Szuper hangulat
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„III. Beregi 
Dalárnapot” a fér-
fikarok találkozó-
ját Király Béla 
emlékére születé-
sének 60. évfor-
dulója alkalmá-
ból rendezték a 
Bereg szívében a 
Vásárosnaményi 
Művelődési Köz-
pontban. Ezen 
hét kórus vett 

részt, köztük az Együtt az úton Közhasznú 
Egyesület Sóstóhegyi Öregfiúk énekkara 
is katonadalokkal. Az Öregfiúkat Makó 
Pál kísérte citerán. A találkozón résztvevő 
kórusok: Dögei Dalárda, Kisvárdai Fér-
fidalárda, Sóstóhegyi Öregfiúk, Szamos-
szegi Férfi Népdalkör, Szerencsi Férfikar, 
Vásárosnaményi Férfikar, Lendvai Károly 
Férfikórus (Törökbálint). A fellépések után 
a résztvevők megkoszorúzták Király Béla 
sírját Csarodán. A sikeres fellépések után 
kellemes napot töltöttek együtt férfikóru-
sunk tagjai a többiekkel. Gratulálunk min-
denkinek!� Lőkös Imréné Katalin

lll. Beregi Dalárnap

Kedves Nyugdíjas Társak!
Fájó szívvel tudatjuk, hogy Járó Antalné, az 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület tiszteletbeli 
örökös tagja, mindenki által szeretett Lívia, 
életének 95. évében elhunyt. Lívia temeté-
se: március 17-én hétfőn volt a nyíregyházi 
Északi temető Főbejárati ravatalozójából. 
Emlékét örökre megőrizzük!
� Az egyesület vezetősége

Február 20án tartotta Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Nyugdíjas 

Szervezetek Szövetsége a közgyű-
lését, melynek a helyszíne a Szo-
ciális Gondozási és Egészségügyi 
Alapellátási Központ Nappali Ellátó 
Központja volt.

Román Demeterné elnökasszony szak-
mai és pénzügyi beszámolóját hallhattuk 
a 2024-es évről, majd a 2025 évi pénzügyi 
tervet és a 2025 évi munka- és rendezvény-
tervet ismertette. Majd Szluk István a felü-
gyelő bizottság megállapítását ismertette a 
szövetség 2024. évi gazdálkodásáról.

Minden napirendi pont elfogadásra 
került.

A hozzászólásokban: Toldi Miklósné 
(Nyírmeggyes) többek között a gyalogló 
klubok működésével kapcsolatos nehézsé-
gekről beszélt. Fekete Istvánné (Nyíregy-

háza) sérelmezte, hogy a megyei egyesü-
letek nem kapnak kedvezményes színház-
jegyet a főpróbákra, javasolja az ismételt 
kapcsolatfelvételt.

Molnár Ferenc (Nagykálló) jónak tartot-
ta a beszámolót. Szerinte a Nyugdíjasélet 
ára és tartalma nincs összhangban. Java-
solta továbbá, hogy a nagyrendezvényeken 
szívesen látná a települések vezetőit (párt-
állástól függetlenül). Szarkáné Kövi Márta 

(Nyíregyháza) szintén a gyalogló klubok-
kal kapcsolatos tapasztalatait osztotta meg.

A feltett kérdésekre, javaslatokra Román 
Demeterné és Szabóné dr. Csiszár Gabri-
ella (Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség elnöke) válaszolt.

Fekete Istvánné köszönetet mondott az 
elnökség tavalyi munkájáért és jó egészsé-
get kívánt a további munkavégzéshez!

A szakmai beszámoló szövege és a 2025. 
évi munka- és rendezvényterv olvasható a 
szövetség honlapján (www.nyugdijaskor.
hu).

Elnökség

Szövetségi közgyűlés

A 20. század két kiemelkedő 
művészének, Edith Piafnak és 

Marlene Dietrichnek az életét feldol-
gozó színdarabot láthattak vendé-
geink egyik este a nyíregyházi Vas-
utas Művelődési Ház színpadán 

A közönséget külön köszöntötte Pál 
Gábor, a Pesti Broadway Musical Stúdió 
alapítója. Köszönjük a színművészeknek 
(Baki Eszter – Edith; Márkonyi Hédi Vivi-
en – Marlene; Oláh Béla – férfi szerepek-

ben), valamint Kemény Gábor zenei veze-
tőnek a felejthetetlen, letaglózó előadást.

A közönség vastapssal, álló ovációval 
fejezte ki elismerését a lélekig érő, meg-
rendítő jelenetekért, a remekül ütemezett 
poénokért, és természetesen az elképesztő 
minőségben előadott világslágerekért. 

A kétszer 50 perces előadás szünetében 
és a műsor végén is a legtöbbször elhang-
zott szavak a „hihetetlen”, a „libabőr”, 
a „csodálatos” és a „szenzációs” voltak. 
Ezúton is boldog nőnapot kívánunk min-
den kedves Hölgynek! Isten éltesse Önö-
ket! � Csontos Klári

Legendák élete elevenedett meg

Csipkekészítés
Félegyházi Józsefné Anikó 

irányításával csipkéztünk. Egy 
régi, már-már feledésbe merült 
csipkét mutatott nekünk, ami 
egy kerek fakereten készül. Ez 
a TENERIFF, vagy SOL, vagy 
THÉSA csipke. Területenként 
másképp nevezik. Ez egy varrott 
csipke, mely lehet fehér, színes, 
a motívumok tárháza kimeríthe-
tetlen. Készülhet belőle medál, 
fülbevaló, karkötő és bármilyen 
ruhanemű. Az alapokat tanul-
tuk, de már ezt is nagyon élvez-
tük. Nemcsak kerek, hanem más 
formában is készíthető.� Fné 

Szándék
Sokat gondolkodtam én ezen,
vajon mi a Jó Isten szándéka velem?

Miért vannak e sorok,  
melyek ömlenek belőlem,
vagy talán az eszemet vesztettem?
Nem tudom meddig tart,  
s azt sem honnan jött?
Vénusz kegyeltjeként vagyok  
ég és föld között.

S mily hatalmas e kegy,  
mellyel hordoz tenyerén,
jaj, csak le ne essek róla,  
mert ha nincs több óda,
Istenem, akkor lesz,  
hogy valóban elvesztem eszem.
Segíts, hogy le tudjam írni,  
mi a szép a szép!

Hogy tudjam éltetni a szerelem tüzét!
Mert szerelem minden,  
mely itt minket körbevesz.
Az egész csodás természet,  
melyet Te alkottál a
Te szerelmeddel.

S mindennek fölébe,  
mint embert rendeltél
örökbe őrzőként,  
Hogy vigyázzuk alkotásod!
S bíztál abban, hogy ez így lesz,
mert Te tudtad, hogy Te JÓT tettél.

S vártad, hogy ez bennünk is így lesz.
S méltók vagyunk-e a  
Te mély bizalmadra?
Mert botlottunk már sokat,  
sőt nem is keveset,
jaj, azt már felsorolni sem lehet.

Rajnai Tímea (Szécsényfelfalu) ezt a 
saját versét adta elő az országos vers- 
és prózamondó versenyen 2024-ben.

Nyugdijas_2025_03.indd   3Nyugdijas_2025_03.indd   3 2025. 03. 18.   15:47:132025. 03. 18.   15:47:13



2 NYUGDÍJASÉLET – 2025/02.Események 15NYUGDÍJASÉLET – 2025/02. Események

A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett 
ünnepségen vettünk részt a vasutas művelődési házban. 
Köszönjük szépen a szervezőknek a színvonalas rendez-
vényt.

Jegyzet
„Tavaszelő”
„Mi szél hozott, kis futár?
Nem szél hozott, napsugár.
Kedves gazdád ki lehet?
Fűnevelő kikelet.
S mi a jó hír aranyom?
Sárgulhat a kalapom!
Jó a hír, jó a hír,
Isten hozott, gólyahír!” (Sarkady Sándor)

Különös hónapot írunk. Március! A fagyos, melankolikus, sötét 
napok múlóban vannak. Kitekintek az ablakomon, és a tavasz 

hírnökei, a virágzó krókuszok, nárciszok, a duzzadó fejű jácintok moso-
lyogva tekintenek rám. Örömmel és a nap sugaraival telve, az elkö-
vetkezendő hetek tervei, szépségei vonulnak végig gondolataimban. A 
március ünnepekkel teli varázsa!

Mindjárt, a hónap elején, március 8-án a Nőnap. Évek óta figyelem 
az utca hangulatát ezen a napon. Különösen feltűnő, lelket melen-

gető jelenség, ahogy a férfiak sokasága, kortól függetlenül, sorban áll 
a virágboltokban a tisztelet és a megemlékezés jelét „igazoló” egy-egy 
szál vagy csokor virágért. Minden bizonnyal az év többi napjára is jel-
lemző a szeretet ilyen formájának az érzékeltetése. Ezen a napon azon-
ban ezt minden férfi igyekszik nem elfelejteni. Rádöbbenek, milyen 
kevéssel lehet minket, nőket boldoggá, örömtelivé tenni.

Alig telik el egy hét, március 15-re ébredünk. Az iskolákban, óvo-
dákban már előző nap a kitűzött kokárdákkal, ünneplőbe öltözve 

mennek gyerekeink a tanintézetekbe. Az ünnepnapon ez a „dísz” emeli 
a nap értékét, az emlékezés történelmi jelentőségét. Tapasztalatom, 
hogy a családok együtt mennek a központi ünnepségek helyszíneire, 
meghatóan éneklik közösen „nemzeti imánkat”, emlékeznek a törté-
nelmi múltra, és gondolnak a közös vagy egyéni jövőre. Az ünnepség 
végén, aki teheti, valamelyik vendéglátó szolgáltatónál egy-egy üdítő, 
süti, kávé mellett összegzi, értékeli az ünnepi eseményt.

Ezt követően készülhetünk a nagy tavaszi ünnepre, a húsvétra. Az 
előkészület a népi és egyházi hagyományok jegyében zajlik. A 

tavaszból hamar átcsusszanunk a nyárba, és a szokásos évi programunk 
lebonyolítása mellett kiemelkedő feladat vár megyénk nyugdíjasaira, 
ugyanis a Nyugdíjasok Országos Szövetsége ebben az évben Nyíregy-
házán, a megyei nyugdíjas szervezetek szövetségének lebonyolításában 
tartja az „Idősek XIII. Randevúját” július 16–19. között. Reményeink 
szerint több száz nyugdíjas látogat el hozzánk az ország különböző 
településeiről. Szeretnénk, hogy a meghirdetett programokon mindenki 
jól érezze magát, és maradandó élményekkel térjenek haza.

Kedves Olvasó! A megújulás, a vidámság, az egymás iránti figyel-
messég jegyében szívből kívánok szép tavaszvárást!

Schmidt Pálné

Február 21-ėn egy nagyszabású 
Intergenerációs Örömtáncos 

Farsangi jelmezes találkozót szer-
veztünk Nyíregyházán a Debre-
ceni Egyetem – Egészségügyi 
Karán „Űzzük el a Telet és várjuk a 
Tavaszt!” címmel.

Jelen voltak az Egyetem részéről dr. 
Bene Ágnes, adjunktus, akitől ezt a termet 
kértem erre a nagy találkozóra, amiért 
hálám és köszönetem! Részt vettek az 
egyetem hallgatói, akik díszítettek, szem-
üveget készítettek, teát, kávét főztek, a 
termet elkészítették, s mindenben segítsé-
günkre voltak.

Elsőként érkeztek a 
Budapesti oktatóink, 
az ANNAMÅNIA 
és a Renáta – tánco-
saival együtt –, akik 
szintén mindenben 
segítséget nyújtottak egy közös cél érde-
kében, hogy mindenki elégedett, vidám és 

boldog legyen. Velünk voltak Nyírbátor, 
Nyírgyulaj, Nyíregyháza, Záhony, Kisvár-
da, Tiszavasvári, Nyírtelek, Apagy, Ófe-
hértó táncosai, és az ő oktatóik. Mindenki 
megkapta az általam készített szívecskét, 
emellett mindenki kapott egy tombolát. Az 
önkormányzat részéről előtte hét oktatónak 
átvettem a jelképes ajándékcsomagot.

A köszöntők és az ajándékozás után 
kezdődött az örömtánc óra. A hét oktató 
vezényletével jöttek a jó pörgős zenék 
a különböző koreográfiákkal. Mindenki 
önfeledten, vidáman, boldogan táncolta 
az előírt, bemutatott, begyakorolt koreo-
gráfiát. A zene hallatán még vidámabb lett 

mindenki. Óránként szünetet tartottunk. 
Első szünet után lezajlott a tombolasor-
solás is. Köszönet a tombola ajándékért a 
felajánlóknak! A nyertesek nagyon örültek 
a díjaknak. Szünetben fánkot lehetett enni, 
teát inni, majd folytatódott a táncóra. A 
végére kellemesen elfáradt mindenki.

Az egyetem hallgatói és minden öröm-
táncos szeretettel telve, feltöltődve búcsúz-
tak el egymástól a viszontlátás reményé-
ben. Köszönöm mindenkinek, hogy jelen-
létetekkel megtiszteltétek rendezvényünket 
ezáltal a színvonal emelkedett!

Juhász Lászlóné Ria
örömtánc oktató

Városi Nőnap 
Koncerttel köszöntötte a nyíregyházi 
önkormányzat a hölgyeket.

Nőnap alkalmából koncertekkel 
köszöntötte a nyíregyházi önkormány-
zat a hölgyeket a Continental Aréná-
ban. A március 8-ai ünnepségen dr. 

Kovács Ferenc polgármester is köszön-
tött minden megjelent lánygyermeket, 
anyát és nagymamát. Hangsúlyozta: 
a nőnap nem csak egy naptári nap, 
hiszen mindenkorra szól.

Dr. Szabó Tünde, Nyíregyháza 
országgyűlési képviselője a Nők Nyír-

egyházáért Klub 
egyik vezetőjeként 
folyamatosan tesz 
azért, hogy a höl-
gyek mindennap-
jai szebbé válja-
nak. Köszöntőjében 
hangsúlyozta: ez a 
nap nemcsak azért 
kiemelkedő, hogy a 

nőket ilyenkor tisztelet és megbecsülés 
övezze, hanem hogy a nők erejét is 
megünnepeljük. Zenés produkciókkal 
is megajándékozták a hölgyeket az 
ünnepségen, ahol a Három Tenor mel-
lett Király Linda is dalaival szórakoz-
tatta a megjelenteket� Csatári Jázmin

Űzzük el a telet és várjuk a tavaszt!

Szilveszter a Campusban

VII. Nyírségi Disznótoros Fesztivál és XXIII. Nem-
zetközi Böllérverseny az év első nagyrendezvénye volt, 
melynek a Sóstói Múzeumfalu adott otthont. Színes 
program barátokkal: eszem-iszom, dínom-dánom nap-
sütésben, kicsit fázósan zajlott a nagysikerű esemény.

Száncsengés és böllérverseny

Február 24-én tartotta soron követke-
ző találkozóját Nyírmeggyesen a „Hat-
van fölött aktívan” Nyugdíjas Klub. A 
megjelenteket Toldi Miklósné köszön-
tötte, majd beszámolt a Magyar Nyug-
díjasok Egyesületeinek Országos Szö-
vetsége (NYOSZ) Sz-Sz-B vármegyei 
szervezetének 2024. évi szakmai mun-
kájáról, a 2025. évi tervekről  amelye-
ket Nyíregyházán 2025. február 20-án 
Román Demeterné elnök ismertetett 
az éves közgyűlésen. A folytatásban 
beszéltek a 2025. évi NYOSZ orszá-

gos és vármegyei, valamint a Mun-
katervükben elfogadott programokról, 
többek között a Gyaloglóklubok leg-
közelebbi útvonaláról és a Lépésnap-
lókkal kapcsolatos tudnivalókról, majd 

megvitatták az elhangzott javaslatokat. 
A klub logójával ellátott egyenpólót 
az új tagoknak is elkészítették, mert 
fontosnak tartják azt is, hogy a rendez-
vényeken egységes legyen a közösség 
megjelenése. A továbbiakban is – két-
hetenként – 13 óra 30 perctől tartják 
az összejöveteleiket, amelyekre szere-
tettel hívják és várják a nyírmeggyesi 
nyugdíjasokat, a nyugdíj előtt állókat 
és az érdeklődőket, akik szeretnének 
egy tevékeny közösséghez tartozni

� Toldi Miklósné

Hatvan fölött aktívan
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Dr. Vágvölgyi Jánosné kiállítása a Váci Mihály kultúrális 
Központban./11.

Ákli Mártonné, Levelek „letette a lantot”./10.

Intergenerációs 
Örömtáncos, 

Farsangi jelme-
zes találkozó 
a Debreceni 
Egyetem – 

Egészségügyi 
Karán./15.

Sóstóhegyi jelmezes farsangolók./7.

Február 
24-én 

Bessenyei 
György 

halálának 
214. évfor-

dulója 
alkalmából 

rendezett 
ünnepsé-
gen vet-

tünk részt, 
és koszorút 
helyeztünk 
el az emlék-

művénél. Mályvavirágot készítettünk./4. Farsangi jelmezben./7.

Nőnapi ajándékosztás dr. Vinnai Győző, ország-
gyűlési képviselő közreműködésével./12.

Február 21-én  Magdikával környezetvédelmi 
konferencián vettünk részt a Megyeházán.Szövetségi közgyűlés/3.

Szomorúan tudatjuk nyugdíjas 
társakkal, hogy az Alvégesi 

Tánccsoport aktív tagja (egykor az 
Alvégesi Népdalkör énekese is volt) 
Szegediné Erzsike eltávozott közü-
lünk. Búcsút vehettünk tőle 1 szál 
virággal 2025. január 16-án csütör-
tökön 10.00 órakor a Nyíregyházi 
temető Főbejárati ravatalozójából. 
Nyugodj békében Erzsóka.

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesület megdöb-
benve fogadta a hírt, hogy eltávozott közö-
lünk és az égiek mezejére költözött egy 
drága barátunk, Szegediné Erzsike „Erzsó”. 

Erzsót az Alvégesi Tánccsoport tagjaként 

ismertük meg. Különböző rendezvények 
alkalmával csodálhattuk az énekkart és a 
tánccsoportot, melynek aktív, lelkes ám sze-
rény tagjaként rendszeresen szerepelt. Több-
ször részt vett a csoportjával egyesületünk 
rendezvényein is. 

Több mint négy éve már, hogy az 
Alvégesi Tánccsoport néhány tagja segíti 
egyesületi munkánkat, Szegediné is köztük 
volt. Szorgalmasan járt a próbáinkra, tehet-
ségével, tudásával, emberi kisugárzásával 
emelte a műsoraink színvonalát amerre 
csak jártunk. 

Vele együtt értünk el hazai és nemzetközi 
sikereket, elismeréseket. Szatmárnémetiben, 
Nagykárolyban, Vajdahunyadon, Déván, 

Medgyesen, Tokajban, Tiszanagyfaluban 
és sok más településen is. Ameddig csak 
tehette, aktívan részt vett egyéb közössé-
gi rendezvényeken is, sportnapokon, elő-
adásokon és kirándulásokon. Nehézségein, 
egészségügyi problémáin felülemelkedve 
ott volt, ahol a közösségnek szüksége volt 
rá. Múlhatatlanul emlékeinkben őrizzük az 
együtt töltött időket, próbákat, fellépéseket 
és utazásokat, melyeket sok szép fotón is 
megörökítettünk. Erzsó kedves, segítőkész, 
felelős lénye örök példaképe marad. Vele 
volt közösségünk kerek egész, és nehéz lesz 
megszokni hiányát. Fénye szívünkben örök-
ké él, további utunkat beragyogja majd Ő, a 
felejthetetlen csillag – Erzsó. Nagy László

Fénye szívünkben örökké él

Búcsú Szegediné Erzsikétől!

A Nyugdíjasok Országos Szövetsége 
2025. évben Szabolcs-Szatmár-Bereg Vár-
megyében, Nyíregyházán, a Megyei Nyug-
díjas Szervezetek Szövetség szervezésében 
tartja az Idősek XIII. Randevúját július 
16-19. között, amelyre tisztelettel és szere-
tettel hívunk, várunk benneteket!

Ismerve a helyszínt, az itt élő emberek 
vendégszeretetét, a meghirdetett programo-
kat, Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő neve-
zetességeit, (állatpark, múzeumfalu, zenélő 
szökőkút, tófürdő, wellness lehetőségeket) 
biztos vagyok benne, hogy akik részt vesz-
nek az általunk szervezett rendezvényen – 
maradandó élményekkel térnek haza!

Helyszín: Nyíregyházi Egyetem, 4400 
Nyíregyháza, Sóstói út 31/B.

A szállást a Bessenyei Hotel és a Sandra 
Ifjúsági szállóban 2 ágyas szobákban biz-
tosítjuk 10 500 Ft/fő/éj áron, mely az IFA-
át is tartalmazza, míg az étkezést a Campus 
étterem biztosítja 8 500 Ft-os napi áron, 
mely összeg magában foglalja a reggeli, az 
ebéd, és a vacsora árát is. (Reggeli 2 500 
Ft, ebéd 3 200 Ft, vacsora 2 800 Ft). Okul-

va az előző évek tapasztalataiból, 400 fő-ig 
tudjuk fogadni a jelentkezéseket.

Programok:
2025. július 16. 
Érkezés, szállás elfoglalása, ebéd 12.00-
14.30 között. 16 órától közös séta a közel-
ben lévő Sóstói Erdei Tornapályán. A hely-
színen az Élet Forrása Egyesület egészség-
ügyi szűrővizsgálatokat biztosít. Vacsora 
18.30 órakor a Campus Étteremben, majd 
meglepetés vendégműsorral zárjuk az első 
napot.
2025. július 17.

10 órakor hivatalos megnyitó a Nyír-
egyházi Egyetem B épületében lévő B/
Nagyelőadó termében. A köszöntők után a 
Senior Dalkörök mutatják be produkcióju-
kat, melyet szakmai zsűri értékel. Étkezés 
a Campus Étteremben, vacsora után meg-
lepetés műsor táncházzal.
2025. július 18.

10 órától KI-MIT-TUD? vetélkedő. A 
fellépők műsorát szakmai zsűri értékeli. 
Vacsorát követően Szövetségünk Egyesü-
letei szórakoztató műsort adnak.

2025. július 19.
9.00 órától a Sóstón található euró-

pai hírű Állatpark megtekintése, amely 
a legnagyobb, legszebb és leglátogatot-
tabb állatparkja volt az elmúlt évnek. A 
belépőjegy kedvezményes áron 3 500 Ft/
fő. A következő látnivaló a Múzeumfalu, 
visszarepít és bemutatja a régi szabolcsi és 
szatmári települések házait, a régi iskolát, 
a Mesterségek utcájában újra találkozha-
tunk gyerekkorunk mestereivel.
A belépés 70. év felettieknek ingyenes!

A Zenélő szökőkút ámulatba ejtő, aki 
látta és hallotta a szebbnél szebb dalokat, 
mentálisan feltöltődve tér haza.

A Sóstói Tó körüli séta, a csónakázás, és 
a wellness lehetősége is biztosít mindazok 
számára, akik úgy döntenek, hogy marad-
nak vasárnapra is, hiszen a gyógyfürdő 
vízösszetétele nagyon jó a mozgásszervi 
betegségekre. (A szállás és az étkezés 
igény szerint megoldható).

A rendezvény koordinátora: 
Román Demeterné

megyei elnök

Tájékoztató A NYOSZ XIII. „Idősek Randevúja” szabolcsi rendezvényéről
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